
                          

         

                         
                         
                         
                         

                    
                         
                         
                         
                         
                    
                         
                        
                         
                         
                   
                        
                        

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Study Number studyid 1120007-5361780 

Region Number Registry_region 1, 8 

Section A: Your Health History 
Source: All Section A items, except A16, were adapted from the ECHOS survey 

A1. Please record the 
time you begin answering 
this survey (am/pm) 
A2. Today's date(month) ra2_mon 1-12 

A2. Today's date(day) ra2_day 1-31 

A2. Today's date(year) ra2_yr 2003-2004 

A3.What is your date of 
birth(month)? 

ra3_mon 1-12 

A3.What is your date of 
birth(day)? 

ra3_day 1-31 

A3.What is your date of 
birth(year)? 

ra3_yr 1908-1980 

Age at interview ageini  Cum 
value ageini COUNT PERCENT Percent

 23 23 1 0.1 0.1 
25 25 3 0.4 0.5 
29 29 1 0.1 0.6 
30 30 2 0.3 0.9 
32 32 3 0.4 1.3 
33 33 1 0.1 1.4 
34 34 1 0.1 1.6 
35 35 2 0.3 1.8 
36 36 4 0.5 2.3 
37 37 2  0.3 2.6 
38 38 2 0.3 2.8 
39 39 11 1.4 4.3 
40 40 3 0.4 4.7 
41 41 7 0.9 5.6 
42 42 4 0.5 6.1 
43 43 10 1.3 7.4 
44 44 12 1.6 8.9 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Age at interview 45 45 6 0.8 9.7 

ageini  46 46 7 0.9 10.6 
47 47 9 1.2 11.8 
48 48 10 1.3 13.0 
49 49 8 1.0 14.1 
50 50 12 1.6 15.6 
51 51 17 2.2 17.8 
52 52 15 1.9 19.8 
53 53 18  2.3 22.1 
54 54 21 2.7 24.8 
55 55 17 2.2 27.0 
56 56 17 2.2 29.2 
57 57 15 1.9 31.1 
58 58 17 2.2 33.3 
59 59 20 2.6 35.9 
60 60 20 2.6 38.5 
61 61 25 3.2 41.7 
62 62 25 3.2 45.0 
63 63 26 3.4 48.3 
64 64 29 3.7 52.1 
65 65 25 3.2 55.3 
66 66 23 3.0 58.3 
67 67 23 3.0 61.2 
68 68 17 2.2 63.4 
69 69 24  3.1 66.5 
70 70 11 1.4 68.0 
71 71 20 2.6 70.5 
72 72 18 2.3 72.9 
73 73 17 2.2 75.1 
74 74 16 2.1 77.1 
75 75 19 2.5 79.6 
76 76 20 2.6 82.2 
77 77 18 2.3 84.5 
78 78 16 2.1 86.6 
79 79 17 2.2 88.8 
80 80 16 2.1 90.8 
81 81 16 2.1 92.9 
82 82 11 1.4 94.3 
83 83 10 1.3 95.6 
84 84 6 0.8 96.4 
85 85 10  1.3 97.7 
86 86 6 0.8 98.4 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Age at interview ageini  87 87 3 0.4 98.8 

88 88 3 0.4 99.2 
89 89 1 0.1 99.4 
91 91 2 0.3 99.6 
93 93 1 0.1 99.7 
95 95 2 0.3 100.0 

Age at interview (<50, 
50-64, >=65) 

agecat1 
Format=AGECAT1 
F

 Cum 
value agecat1 COUNT PERCENT Percent

 1 <50 109 14.1 14.1 
2 50-64  294 38.0 52.1 
3 65+ 371 47.9 100.0 

Age at interview (<50, 
50-64, 65-74, >=75) 

agecat2 
Format=AGECAT2 
F

 Cum 
value agecat2 COUNT PERCENT Percent

 1 <50 109 14.1 14.1 
2 50-64  294 38.0 52.1 
3 65-74  194 25.1 77.1 
4 >=75 177 22.9 100.0 

A4.Are you male or ra4 Cum 
female? Format=A4F value ra4 COUNT PERCENT Percent

 1 Male 448 57.9 57.9 
2 Female 326 42.1 100.0 

A5. When was the first 
time(month) that a 
doctor or other health 
care professional told 
you that you had cancer? 

a5_mon  Cum 
value a5_mon COUNT PERCENT Percent

 1 1 59 8.1 8.1 
2 2 58 7.9 16.0 
3 3 64 8.7 24.7 
4 4 78 10.7 35.4 
5 5 48 6.6 41.9 
6 6 67 9.2 51.1 
7 7 54  7.4 58.5 
8 8 59 8.1 66.5 
9 9 47 6.4 73.0 

10 10 72 9.8 82.8 
11 11 72 9.8 92.6 
12 12 54 7.4 100.0 
. . 42 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A5.When was the first a5_yr  Cum 
time(year) that a doctor 
or other health care 
professional told you 

value 

1998 

a5_yr 

1998 

COUNT 

13 

PERCENT 

1.8 

Percent

1.8 
that you had cancer? 1999 

2000 
1999 
2000 

216 
337 

29.5 
46.0 

31.3 
77.3 

2001 
2002 
2003 

2001 
2002 
2003 

152 
12 
2 

20.8 
1.6 
0.3 

98.1 
99.7 

100.0 
. . 42 . 0.0 

Time(years) since 
diagnosis using the SEER 

tm_dx_fr_seer
value 

tm_dx_ 
fr_seer COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

diagnosis date 
2.00 
2.08 

2.00 
2.08 

3 
5 

0.4 
0.6 

0.4 
1.0 

2.17 
2.25 

2.17 
2.25 

11 
9 

1.4 
1.2 

2.5 
3.6 

2.33 
2.42 
2.50 

2.33 
2.42 
2.50 

9 
19 
5 

1.2 
2.5 
0.6 

4.8 
7.2 
7.9 

2.58 
2.67 

2.58 
2.67 

21 
19 

2.7 
2.5 

10.6 
13.0 

2.75 
2.83 
2.92 

2.75 
2.83 
2.92 

20 
33 
34 

2.6 
4.3 
4.4 

15.6 
19.9 
24.3 

3.00 
3.08 

3.00 
3.08 

38 
23 

4.9 
3.0 

29.2 
32.2 

3.17 
3.25 
3.33 

3.17 
3.25 
3.33 

30 
32 
24 

3.9 
4.1 
3.1 

36.0 
40.2 
43.3 

3.42 
3.50 

3.42 
3.50 

38 
25 

4.9 
3.2 

48.2 
51.4 

3.58 
3.67 
3.75 

3.58 
3.67 
3.75 

29 
36 
28 

3.7 
4.7 
3.6 

55.2 
59.8 
63.4 

3.83 
3.92 
4.00 

3.83 
3.92 
4.00 

37 
23 
26 

4.8 
3.0 
3.4 

68.2 
71.2 
74.5 

4.08 
4.17 

4.08 
4.17 

27 
27 

3.5 
3.5 

78.0 
81.5 

4.25 4.25 27 3.5 85.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Time(years) since tm_dx_fr_seer  4.33 4.33 26 3.4 88.4 
diagnosis using the SEER 4.42 4.42 25 3.2 91.6 
diagnosis date 4.50 4.50 15 1.9 93.5 

4.58 4.58 22 2.8 96.4 
4.67 4.67 15 1.9 98.3 
4.75 4.75 13 1.7 100.0 

A6.What type of cancer 
was it? 

ra6 
Format=A6F   Cum 

value ra6 COUNT PERCENT Percent

 1 Bladder cancer 183 23.7 23.7 
2 Colorectal cancer (cancer of the

 colon or rectum) 485 62.9 86.6 
3 Leukemia 88 11.4 98.1 

91 Other, please specify 15 1.9 100.0 
. . 3 . 0.0 

A7.Did you ever have any 
surgery as part of your 
cancer treatment? 

a7 
Format=YESNOF

 Cum 
value a7 COUNT PERCENT Percent

 0 No 124 16.0 16.0 
1 Yes 650 84.0 100.0 

A7a.When was the last 
time(month) you had 
surgery as part of your 
cancer treatment? 

a7a_mon  Cum 
value a7a_mon COUNT PERCENT Percent

 1 1 51 8.3 8.3 
2 2 54 8.8  17.0 
3 3 60 9.7 26.8 
4 4 69 11.2 38.0 
5 5 45 7.3 45.3 
6 6 49 8.0 53.2 
7 7 41 6.7 59.9 
8 8 50 8.1 68.0 
9 9 46 7.5 75.5 

10 10 48 7.8 83.3 
11 11 45 7.3 90.6 
12 12 58 9.4 100.0 
. . 158 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A7a.When was the last a7a_yr  Cum 
time(year) you had 
surgery as part of your 
cancer treatment? 

value 

1997 

a7a_yr 

1997 

COUNT 

1 

PERCENT 

0.2 

Percent

0.2 
1998 
1999 

1998 
1999 

5 
120 

0.8 
19.5 

1.0 
20.5 

2000 
2001 
2002 

2000 
2001 
2002 

252 
157 
39 

40.9 
25.5 
6.3 

61.4 
86.9 
93.2 

2003 
2004 

2003 
2004 

38 
4 

6.2 
0.6 

99.4 
100.0 

. . 158 . 0.0 

Time(months) since last 
surgery 

tm_surg
value tm_surg COUNT PERCENT 

Cum 
Percent 

-3        
0 
1 
2 
3 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 

  13  
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 

-3  
0 
1 
2 
3 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18
19 
20 
21 
22 

1 
3 
4 
4 
4 
3 
5 
3 
6 
4 
7 
1 
2 
4 
3 
4 
4 
3 
4 
3 
3 
3 
7 

0.2 
0.5 
0.6 
0.6 
0.6 
0.5 
0.8 
0.5 
1.0 
0.6 
1.1 
0.2 
0.3 
0.6 
0.5 
0.6 
0.6 
0.5 
0.6 
0.5 
0.5 
0.5 
1.1 

0.2 
0.6 
1.3 
1.9 
2.6 
3.1 
3.9 
4.4 
5.4 
6.0 
7.1 
7.3 
7.6 
8.3 
8.8 
9.4 

10.1 
10.6 
11.2 
11.7 
12.2 
12.7 
13.8 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Time(months) since last tm_surg  23 23 5 0.8 14.6 
surgery 24 

25 
26 

24 
25 
26 

5 
7 

11 

0.8 
1.1 
1.8 

15.4 
16.6 
18.3 

27 
28 

27 
28 

4 
9 

0.6 
1.5

19.0 
20.5 

29 
30 
31 

29 
30 
31 

7 
13 
16 

1.1 
2.1 
2.6 

21.6 
23.7 
26.3 

32 
33 

32 
33 

20 
20 

3.2 
3.2 

29.5 
32.8

 34 
35 
36 

34 
35 
36 

21 
21 
19 

3.4 
3.4 
3.1 

36.2 
39.6 
42.7 

37 
38 

37 
38 

27 
19 

4.4 
3.1 

47.1 
50.2 

39 
40 
41 

39 
40 
41 

23 
19 
21 

3.7 
3.1 
3.4 

53.9 
57.0 
60.4 

42 
43 

42 
43 

20 
15 

3.2 
2.4 

63.6 
66.1 

44 
45 
46 

44 
45 
46 

29 
19 
17 

4.7 
3.1 
2.8 

70.8 
73.9 
76.6 

47 
48 

47 
48 

12 
17 

1.9 
2.8 

78.6 
81.3 

49 
50 
51 

49 
50 
51 

18 
16 
15 

2.9 
2.6 
2.4 

84.3 
86.9 
89.3 

52 
53 

52 
53 

14 
9 

2.3 
1.5 

91.6 
93.0 

54 
55 
56 

54 
55 
56 

13 
7 

10 

2.1 
1.1 
1.6 

95.1 
96.3 
97.9 

57 
59 

57 
59 

6 
1 

1.0 
0.2 

98.9 
99.0 

60 
  61  

69 

60 
61 
69 

3 
1 
1 

0.5 
0.2 
0.2 

99.5 
99.7 
99.8 

75 
. 

75 
. 

1 
158 

0.2 
. 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A8.Did you ever receive 
any chemotherapy as part 
of your cancer 
treatment? 

a8 
Format=YESNOF value 

0 
1 

Cum 
a8 COUNT PERCENT Percent

No 373 48.2 48.2 
Yes 401 51.8 100.0 

A8a.When was the last 
time(month) you received 
chemotherapy as part of 
your cancer treatment? 

a8a_mon
value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

Cum 
a8a_mon COUNT PERCENT Percent

1 32 8.3 8.3 
2 32 8.3 16.5 
3 31 8.0 24.5 
4 26 6.7 31.3 
5 36 9.3 40.6 
6 47 12.1 52.7 
7 36 9.3 62.0 
8 22 5.7 67.7 
9 27 7.0 74.7 

10 31 8.0 82.7 
11 35 9.0 91.7 
12 32 8.3 100.0 
. 387 . 0.0 

A8a.When was the last 
time(year) you received 
chemotherapy as part of 
your cancer treatment? 

a8a_yr
value 

1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
2004

 . 

Cum 
a8a_yr COUNT PERCENT Percent

1999 21 5.4 5.4 
2000 134 34.6 40.1 
2001 132 34.1 74.2 
2002 37 9.6 83.7 
2003 47 12.1 95.9 
2004 16 4.1 100.0 
. 387 . 0.0 

Time(months) since last 
chemotherapy 

tm_chemo
value 

-2         
-1         
0 

Cum 
tm_chemo COUNT PERCENT Percent 

-2  2 0.5 0.5 
-1  2 0.5  1.0 
0 23 5.9 7.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Time(months) since last tm_chemo  1 1 12 3.1 10.1 
chemotherapy 2 2 3 0.8 10.9 

3 3 5 1.3 12.1 
4 4 3 0.8 12.9 
5 5 2 0.5 13.4 
6 6 5 1.3 14.7 
7 7 6 1.6 16.3 
8 8 4 1.0 17.3 
9 9 7 1.8 19.1 

10 10 3 0.8 19.9 
11 11 1 0.3 20.2 
12 12 1 0.3 20.4 
14 14 3 0.8 21.2 
15 15 1 0.3 21.4 

  16  16 1 0.3 21.7 
18 18 4 1.0 22.7 
19 19 1 0.3 23.0 
20 20 7 1.8 24.8 
21 21 5 1.3 26.1 
22 22 5 1.3 27.4 
23 23 6 1.6 28.9 
24 24 7 1.8 30.7 
25 25 14 3.6 34.4 
26 26 9 2.3 36.7 
27 27  8 2.1 38.8 
28 28 13 3.4 42.1 
29 29 8 2.1 44.2 
30 30 8 2.1 46.3 
31 31 17 4.4 50.6 
32 32 16 4.1 54.8 
33 33 10 2.6 57.4 
34 34 8 2.1 59.4 
35 35 8 2.1 61.5 
36 36 12 3.1 64.6 
37 37 9  2.3 66.9 
38 38 12 3.1 70.0 
39 39 13 3.4 73.4 
40 40 15 3.9 77.3 
41 41 13 3.4 80.6 
42 42 8 2.1 82.7 
43 43 8 2.1 84.8 
44 44 12 3.1 87.9 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Time(months) since last 
chemotherapy 

tm_chemo  45 
46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
54 
55 
59 
61 
. 

45 
46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
54 
55 
59 
61 
. 

9 2.3 90.2 
9 2.3 92.5 
5 1.3 93.8 
5 1.3 95.1 
7 1.8 96.9 
3 0.8 97.7 
4 1.0 98.7 
1 0.3 99.0 
1 0.3 99.2 
1 0.3 99.5 
1 0.3 99.7 
1 0.3 100.0 

387 . 0.0 
A9.Did you ever receive 
any radiation therapy as 
part of your cancer 
treatment? 

a9 
Format=YESNOF value 

0 
1 

a9 

No 
Yes 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

665 85.9 85.9 
109 14.1 100.0 

A9a.When was the last 
time(month) you received 
radiation therapy as 
part of your cancer 
treatment? 

a9a_mon
value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

a9a_mon 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

8 7.6 7.6 
8 7.6 15.2 
6 5.7 21.0 

11 10.5 31.4 
13 12.4 43.8 
17 16.2 60.0 
13 12.4 72.4 
7 6.7 79.0 
6 5.7 84.8 
6 5.7 90.5 
4 3.8 94.3 
6 5.7 100.0 

669 . 0.0 
A9a.When was the last 
time(year) you received 
radiation therapy as 
part of your cancer 
treatment? 

a9a_yr
value 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
. 

a9a_yr 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

6 5.7 5.7 
51 48.6 54.3 
36 34.3 88.6 
6 5.7 94.3 
6 5.7 100.0 

669 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Time(months) since last tm_rad  Cum 
radiation therapy value 

0 
1 

tm_rad 
0 
1 

COUNT 
1 
1 

PERCENT 
1.0 
1.0 

Percent
 1.0 
1.9 

3 
5 

3 
5 

1 
2 

1.0 
1.9 

2.9 
4.8 

7 
9 

19 

7 
9 

19 

1 
1 
1 

1.0 
1.0 
1.0 

5.7 
6.7 
7.6 

20 
21 

20 
21 

2 
2 

1.9 
1.9 

9.5 
11.4 

23 
24 
25 

23 
24 
25 

2 
2 
5 

1.9 
1.9 
4.8 

13.3 
15.2 
20.0 

26 
28 

26 
28 

2 
5 

1.9 
4.8 

21.9 
26.7 

29 
30 
31 

29 
30 
31 

1 
4 
5 

1.0 
3.8 
4.8 

27.6 
31.4 
36.2 

32 
33 

32 
33 

7 
5 

6.7 
4.8 

42.9 
47.6 

34 
36 
37 

34 
36 
37 

1 
3 
4 

1.0 
2.9 
3.8 

48.6 
51.4 
55.2 

38 
39 

38 
39 

5 
1 

4.8 
1.0 

60.0 
61.0 

40 
41 
42 

40 
41 
42 

4 
3 
5 

3.8 
2.9 
4.8 

64.8 
67.6 
72.4 

43 
44 

43 
44 

4 
3 

3.8 
2.9 

76.2 
79.0 

45 
46 
47 

45 
46 
47 

5 
4 
4 

4.8 
3.8 
3.8 

83.8 
87.6 
91.4 

48 
49 

48 
49 

1 
3 

1.0 
2.9 

92.4 
95.2 

50 
52 
55 

50 
52 
55 

2 
1 
1 

1.9 
1.0 
1.0 

97.1 
98.1 
99.0 

61 
. 

61 
. 

1 
669 

1.0 
. 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A10.Did you ever receive 
a bone marrow or stem 
cell transplant as part 
of your cancer 
treatment? 

a10 
Format=YESNOF value 

0 
1 

Cum 
a10 COUNT PERCENT Percent

 No 750 96.9 96.9 
Yes 24 3.1 100.0 

A10a.When was the last 
time(month) you received 
a bone marrow or stem 
cell transplant as part 
of your cancer 
treatment? 

a10a_mon
value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

Cum 
a10a_mon COUNT PERCENT Percent

1 2 8.7 8.7 
2 2 8.7 17.4 
3 3 13.0 30.4 
4 1 4.3 34.8 
5 1 4.3 39.1 
6 1 4.3 43.5 
7 3 13.0 56.5 
8 2 8.7 65.2 
9 1 4.3 69.6 

10 3 13.0 82.6 
11 3 13.0 95.7 
12 1 4.3 100.0 
. 751 . 0.0 

A10a.When was the last 
time(year) you received 
a bone marrow or stem 
cell transplant as part 
of your cancer 
treatment? 

a10a_yr
value 

1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
. 

Cum 
a10a_yr COUNT PERCENT Percent

1999 1 4.3 4.3 
2000 12 52.2 56.5 
2001 8 34.8 91.3 
2002 1 4.3 95.7 
2003 1 4.3 100.0 
. 751 . 0.0 

Time(months) since last 
bone marrow or stem cell 
transplant 

tm_bone
value 

2 
15 
20 
21 
23 
25 

Cum 
tm_bone COUNT PERCENT Percent

2 1 4.3 4.3 
15 1 4.3 8.7 
20 1 4.3 13.0 
21 1 4.3 17.4 
23 2 8.7 26.1 
25 1 4.3 30.4 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Time(months) since last 
bone marrow or stem cell 
transplant 

tm_bone  27 
29 
31 
34 
35 
36 
37 
38 
40 
43 
47 
. 

27 
29 
31 
34 
35 
36 
37 
38 
40 
43 
47 
. 

1 4.3 34.8 
1 4.3 39.1 
3 13.0 52.2 
1 4.3 56.5 
2 8.7 65.2 
1 4.3 69.6 
1 4.3 73.9 
1 4.3 78.3 
3 13.0 91.3 
1 4.3 95.7 
1 4.3 100.0 

751 . 0.0 

A11.Did you ever receive 
any other medical 
treatments for your 
cancer that were not 
mentioned above? 

ra11 
Format=YESNOF value 

0 
1 
. 

ra11 

No 
Yes 
. 

Cum 
COUNT PERCENT  Percent

651 84.2 84.2 
122 15.8 100.0 
1 . 0.0 

A11a.When was the last 
time(month) you received 
these other medical 
treatments for your 
cancer? 

a11a_mon
value 

1 
2 
3 
4

 5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

a11a_mon 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

11 9.8 9.8 
14 12.5 22.3 
11 9.8 32.1 
6 5.4 37.5 
14 12.5 50.0 
10 8.9 58.9 
8 7.1 66.1 
9 8.0 74.1 
6 5.4 79.5 
8 7.1 86.6 
8 7.1 93.8 
7 6.3 100.0 

662 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A11a.When was the last 
time(year) you received 
these other medical 
treatments for your 

a11a_yr
value a11a_yr COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

cancer? 1999 
2000 

1999 
2000  

2 
24 

1.8 
21.4 

1.8 
23.2 

2001 
2002 
2003 

2001 
2002 
2003 

18 
16 
38 

16.1 
14.3 
33.9 

39.3 
53.6 
87.5 

2004 
. 

2004 
. 

14 
662  

12.5 
. 

100.0 
0.0 

Time(months) since last tm_otrt  Cum 
time received other 
medical treatment for 
cancer 

value 

0 

tm_otrt 

0 

COUNT 

19 

PERCENT 

17.0 

Percent

17.0 
1 
2 

1 
2 

3 
1 

2.7 
0.9 

19.6 
20.5 

3 
4 
5 

3 
4 
5 

5 
7 
4 

4.5 
6.3 
3.6 

25.0 
31.3 
34.8 

6 
7 

6 
7 

5 
3 

4.5 
2.7 

39.3 
42.0 

8 
9 

11 

8 
9 

11 

3 
1 
1 

2.7 
0.9 
0.9 

44.6 
45.5 
46.4 

13 
14 

13 
14 

5 
1 

4.5 
0.9 

50.9 
51.8 

16 
17 
18 

16 
17 
18 

2 
1 
1 

1.8 
0.9 
0.9 

53.6 
54.5 
55.4 

19 
20 

19 
20 

4 
2 

3.6 
1.8 

58.9 
60.7 

22 
23 
27 

22 
23 
27 

1 
2 
1 

0.9 
1.8 
0.9 

61.6 
63.4 
64.3 

28 
30 
31 

28 
30 
31 

1 
3 
1 

0.9 
2.7 
0.9 

65.2 
67.9 
68.8 

32 
33 

32 
33 

2 
3 

1.8 
2.7 

70.5 
73.2 

34 34 3 2.7 75.9 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Time(months) since last 
time received other 
medical treatment for 
cancer 

tm_otrt  35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
45 
46 
47 
48 
49 
51 
. 

35 1 0.9 76.8 
36 3 2.7 79.5 
37 2 1.8 81.3 
38 2 1.8 83.0 
39 3 2.7 85.7 
40 3 2.7 88.4 
41 1 0.9 89.3 
42 2 1.8 91.1 
43 1 0.9 92.0 
44 2 1.8 93.8 
45 1 0.9 94.6 
46 1 0.9 95.5 
47 1 0.9 96.4 
48 1 0.9 97.3 
49 2 1.8 99.1 
51 1 0.9 100.0 
. 662 . 0.0 

A12.At any time since 
you were diagnosed with 
cancer, did a doctor or 
other health care 
professional tell you 
that your cancer had 
come back (that is, you 
had a recurrence)? 

ra12 
Format=YESNOF value 

0 
1 
. 

Cum 
ra12 COUNT PERCENT Percent

No 654 84.6  84.6 
Yes 119 15.4 100.0 
. 1 . 0.0 

A12a. How many times 
have you had a 
recurrence of your 
cancer? 

ra12a 
Format=A12AF value

 1 
2 
3 
. 

ra12a COUNT PERCENT 

Once 67 56.3 
Twice 26 21.8 
More than two times 26 21.8 
. 655 . 

Cum 
Percent

56.3 
78.2 

100.0 
0.0 

A12b.What was the 
approximate date(month) 
of your most recent 
recurrence? 

a12b_mon
value 

1 
2 
3 
4 
5 

Cum 
a12b_mon COUNT PERCENT Percent

1 12 10.5 10.5 
2 8 7.0 17.5 
3 11 9.6 27.2 
4 9 7.9  35.1 
5 10 8.8 43.9 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A12b.What was the a12b_mon  6 6 8 7.0 50.9 
approximate date(month) 
of your most recent 
recurrence? 

7 
8 
9 

7 
8 
9 

8 
12 
11 

7.0 
10.5 
9.6 

57.9 
68.4 
78.1 

10 
11 

10 
11 

9 
8 

7.9 
7.0 

86.0 
93.0 

12 
. 

12 
. 

8 
660 

7.0 
. 

100.0 
0.0 

A12b.What was the 
approximate date(year) 

a12b_yr
value a12b_yr COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

of your most recent 
recurrence? 1999 1999 1 0.9 0.9 

2000 
2001 
2002 

2000 
2001 
2002 

7 
19  
32 

6.1 
16.7 
28.1 

7.0 
23.7 
51.8 

2003 
2004 

2003 
2004 

45 
10 

39.5 
8.8 

91.2 
100.0 

. . 660 . 0.0 

Time(months) since most 
recent recurrence 

tm_recur
value tm_recur COUNT PERCENT 

Cum 
Percent 

-7         
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 

-7  
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15  
16 
17 

1 
7 
5 
8 
8 
4 
3 
6 
4 
4 
3 
5 
3 
1 
6 
1 
3 
2 
4 

0.9 
6.1 
4.4 
7.0 
7.0 
3.5 
2.6 
5.3 
3.5 
3.5 
2.6 
4.4 
2.6 
0.9 
5.3 
0.9 
2.6 
1.8 
3.5 

0.9 
7.0 

11.4 
18.4 
25.4 
28.9 
31.6 
36.8 
40.4 
43.9 
46.5 
50.9 
53.5 
54.4 
59.6 
60.5 
63.2 
64.9 
68.4 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Time(months) since most tm_recur  18 18 1 0.9 69.3 
recent recurrence 19 

20 
21 

19 
20 
21 

2 
2 
1 

1.8 
1.8 
0.9 

71.1 
72.8 
73.7 

22 
23 

22 
23 

4 
2 

3.5 
1.8 

77.2 
78.9 

26 
27 
28 

26 
27 
28 

1 
2 
2 

0.9 
1.8 
1.8 

79.8 
81.6 
83.3 

29 
30 

29 
30 

2 
2 

1.8 
1.8 

85.1 
86.8 

31 
32 
33 

31 
32 
33 

1 
1 
1 

0.9 
0.9 
0.9 

87.7 
88.6 
89.5 

36 
37 

36 
37 

2 
2 

1.8 
1.8 

91.2 
93.0 

39 
41 
43 

39 
41 
43 

2 
1 
1 

1.8 
0.9 
0.9 

94.7 
95.6 
96.5 

44 
45 

44 
45 

1 
1 

0.9 
0.9 

97.4 
98.2 

48 
57 
. 

48 
57 
. 

1 
1 

660 

0.9 
0.9 
. 

99.1 
100.0 
0.0 

A13.In the last 6 
months, have you 
received any of the 
following medical 
treatments for your 
cancer? a13_0 Cum 

Format=YESNOF value a13_0 COUNT PERCENT Percent
I did not receive any 
medical treatment for 0 No 129 16.7 16.7 
cancer 1 Yes 645 83.3 100.0 

Surgery (do not consider a13_1 Cum 
biopsy or insertion of Format=YESNOF value a13_1 COUNT PERCENT Percent
medication ports to be 
surgery) 0 No 756 97.7 97.7 

1 Yes 18 2.3 100.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A13.In the last 6 
months, have you 
received any of the 
following medical 
treatments for your Cum 
cancer? a13_2 value a13_2 COUNT PERCENT Percent

Format=YESNOF
Chemotherapy 0 No 720 93.0 93.0 

1 Yes 54 7.0 100.0 
Radiation therapy a13_3 Cum 

Format=YESNOF value a13_3 COUNT PERCENT Percent

 0 No 771 99.6 99.6 
1 Yes 3 0.4 100.0 

Bone marrow or stem cell a13_4 Cum 
transplant (do not Format=YESNOF value a13_4 COUNT PERCENT Percent
consider bone marrow 
biopsy to be a 0 No 772 99.7 99.7 
transplant) 1 Yes 2 0.3 100.0 

Other a13_91 Cum 
Format=YESNOF value a13_91 COUNT PERCENT Percent

 0 No 704 91.0 91.0 
1 Yes 70 9.0 100.0 

A14.When was the last ra14 Cum 
time you received any 
medical treatment for 
your cancer? 

Format=A14F value 

1 

ra14 

Less than 4 weeks ago  

COUNT PERCENT 

63 8.2 

Percent

8.2 
2 
3 

1 to 3 months ago 
4 to 6 months ago 

40 5.2 
31 4.0 

13.4 
17.4 

4 
5 
. 

7 to 12 months ago 
More than 12 months ago 
. 

44 5.7 
591 76.9 
5 . 

23.1 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A15.To the best of your 
knowledge, are you now 
free of cancer (that is, 
at this time, you don't 
have cancer in any part 
of your body)? 

ra15 
Format=YESNOF value 

0 
1 
. 

ra15 

No 
Yes 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

110 14.4 14.4 
653 85.6 100.0 
11 . 0.0 

A16a. Please tell us 
whether a doctor or 
other health care 
professional has ever 
told you that you had 
any of the following 
medical conditions in 
addition to cancer: 
Heart attack or 
myocardial infarction 

ra16a 
Format=YESNO3F 
Source: 
Adapted from 
Katz JN et 
al., 1996 
Medical Care; 
PCOS survey

value 

1 
2 
. 

ra16a 

Yes 
No 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

52 6.8 6.8 
710 93.2 100.0 
12 . 0.0 

A16b. Please tell us 
whether a doctor or 
other health care 
professional has ever 
told you that you had 
any of the following 
medical conditions in 
addition to cancer: 
Angina or heart-related 
chest pain 

ra16b 
Format=YESNO3F 
Source: 
Adapted from 
Katz et al. 
and PCOS

value 

1 
2 
.

ra16b 

Yes 
No 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

70 9.1 9.1 
698 90.9 100.0 
6 . 0.0 

A16c. Please tell us 
whether a doctor or 
other health care 
professional has ever 
told you that you had 
any of the following 
medical conditions in 
addition to cancer: 
Heart failure or 
congestive heart failure 

ra16c 
Format=YESNO3F 
Source: 
Adapted from 
Katz et al. 
and PCOS

value 

1 
2 
. 

ra16c 

Yes 
No 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

36 4.7 4.7 
729  95.3 100.0 
9 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A16d. Please tell us ra16d Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16d COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 38 5.0 5.0 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

728 
8 

95.0 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Stroke or brain 
hemorrhage 
A16e. Please tell us ra16e Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16e COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 319 41.8 41.8 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

444 
11 

58.2 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
High blood pressure or 
hypertension 
A16f. Please tell us ra16f Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16f COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes  77 10.1 10.1 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

688 
9 

89.9 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Chronic lung disease, 
asthma, emphysema, or 
chronic bronchitis 

A16g. Please tell us ra16g Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16g COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1  Yes 120 15.6 15.6 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

647 
7 

84.4 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Diabetes or high blood 
sugar 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A16h. Please tell us ra16h Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16h COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 19 2.5 2.5 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

738 
17 

97.5 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Kidney disease or kidney 
failure 
A16i. Please tell us ra16i Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16i COUNT PERCENT  Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 21 2.7 2.7 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

744 
9 

97.3 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Liver disease or 
cirrhosis 
A16j. Please tell us ra16j Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16j COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 67 8.8 8.8 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

696 
11 

91.2 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Osteoporosis or brittle 
bones 

A16k. Please tell us ra16k Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16k COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 149 19.5 19.5 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

614 
11 

80.5 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Depression or anxiety 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A16l. Please tell us ra16l Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16l COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 217 28.6 28.6 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

541 
16 

71.4 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Arthritis or rheumatism 
A16m. Please tell us ra16m Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16m COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 45 5.9 5.9 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

716 
13 

94.1 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Inflammatory bowel 
disease, Crohn's 
disease, or colitis 

Cum 
A16n. Please tell us ra16n value ra16n COUNT PERCENT Percent
whether a doctor or Format=YESNO3F 
other health care Source: 1 Yes 4 0.5 0.5 
professional has ever Adapted from 2 No 765 99.5 100.0 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS 

. . 5 . 0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: HIV 
or AIDS 

A16o. Please tell us ra16o Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16o COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 6 0.8 0.8 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

764 
4 

99.2 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Dementia or Alzheimer's 
disease 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
A16p. Please tell us ra16p Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16p COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 55 7.2 7.2 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

708 
11 

92.8 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Stomach ulcers or peptic 
ulcer disease 
A16q. Please tell us ra16q Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16q COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 74 9.7 9.7 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

688 
12 

90.3 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Thyroid-related 
conditions such as 
hyperthyroidism or 
hypothyroidism 
A16r. Please tell us ra16r Cum 
whether a doctor or Format=YESNO3F value ra16r COUNT PERCENT Percent
other health care Source: 
professional has ever Adapted from 1 Yes 50 6.6 6.6 
told you that you had 
any of the following 

Katz et al. 
and PCOS

 2 
. 

No 
. 

713 
11 

93.4 
. 

100.0 
0.0 

medical conditions in 
addition to cancer: 
Blood clots in the veins 
of the legs or in 
the lungs 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Section B: Cancer Care in the LAST 12 MONTHS 

B1.In the last 12 months, did you 
see any doctor for follow-up cancer 
care? 

b1 
Format=YESNOF 
Source: ECHOS 
survey

 Cum 
value b1 COUNT PERCENT Percent

 0 No 151 19.5 19.5 
1 Yes 623 80.5 100.0 

B2.In the last 12 months, what were 
the reasons you saw a doctor for 
follow-up cancer care: 

to receive medical treatments for 
cancer 

to discuss and/or treat symptoms 
and side effects 

to receive follow-up medical tests 
to check for signs of cancer or 
other medical problems 

to receive a physical examination 

other 

b2_1 
Format=YESNOF 
Source: ECHOS 
survey (for 
all b2 items)

b2_2 
Format=YESNOF

b2_3 
Format=YESNOF

b2_4 
Format=YESNOF

b2_91 
Format=YESNOF

 Cum 
value b2_1 COUNT PERCENT  Percent
 0 No 546 87.6 87.6 
1 Yes 77 12.4 100.0 
. . 151 . 0.0 

Cum 
value b2_2 COUNT PERCENT Percent

 0 No 547 87.8 87.8 
1 Yes 76 12.2 100.0 
. . 151 . 0.0 

Cum 
value b2_3 COUNT PERCENT Percent

 0 No 87 14.0 14.0 
1 Yes 536 86.0 100.0 
. . 151 . 0.0 

Cum 
value b2_4 COUNT PERCENT Percent

 0 No 421 67.6 67.6 
1 Yes 202 32.4 100.0 
. . 151 . 0.0 

Cum 
value b2_91 COUNT PERCENT Percent

 0 No 563 90.4 90.4 
1 Yes 60 9.6 100.0 
. . 151 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

B3.In the last 12 months, how much 
of a problem, if any, was it to get 
the follow-up cancer care that you 
or a doctor believed was necessary? 

rb3 
Format=B3F 
Source: 
Adapted from 
CAHPS 2.0 

value 

1 
2 
3 
. 

Cum 
rb3 COUNT PERCENT Percent

Not a problem 589 94.7 94.7 
A small problem 25 4.0 98.7 
A big problem, please explain 8 1.3 100.0 
. 152 . 0.0 

B4.In the last 12 months, did you 
have to get an approval or referral 
to see a specialist for follow-up 
cancer care? 

rb4 
Format=B4F 
Source: New ­
APECC team 

value 

0 

1 
2 
. 

Cum 
rb4 COUNT PERCENT Percent

 I didn't need to see a specialist
 in the last 12 months 56 9.0 9.0 
Yes 243 39.3 48.3 
No 320 51.7 100.0 
. 155 . 0.0 

B5.In the last 12 months, how much 
of a problem, if any, was it to see 
a specialist that you needed to see 
to get follow-up cancer care? 

rb5 
Format=B5F 
Source: 
Adapted from 
CAHPS 2.0

value 

1 
2 
3 
. 

Cum 
rb5 COUNT PERCENT Percent

Not a problem 540 95.7 95.7 
A small problem 16 2.8 98.6 
A big problem 8 1.4 100.0 
. 210 . 0.0 

B6.What is the specialty of the 
doctor you saw most often for 
follow-up cancer care in the last 
12 months? 

rb6 
Format=B6F 
Source: 
Adapted from 
the ECHOS 
survey 

value 

1 

2 

3 
4 
5 
6 

91 
. 

Cum 
rb6 COUNT PERCENT Percent

Primary care (such as internal medicine,
 family practice)  54 8.8 8.8 
Medical oncologist or

 hematologist 311 50.4 59.2 
Radiation oncologist 6 1.0 60.1 
Surgeon 38 6.2 66.3 
Gastroenterologist 44 7.1 73.4 
Urologist 145 23.5 96.9 
Other, please specify 19 3.1 100.0 
. 157 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

B7.Is this doctor a male or a 
female? 

rb7 
Format=B7F 
Source: ECHOS 
survey

value 

1 
2 
. 

Cum 
rb7 COUNT PERCENT Percent

Male 523 84.1 84.1 
Female 99 15.9 100.0 
. 152 . 0.0 

B8.For how many months or years 
have you been going to this doctor 
for any kind of medical care? 

rb8 
Format=B8F 
Source: 
Adapted from 
P-CAHPS pilot 
– Ron Hays 

value 

1 
2 

3 
4 

5 
. 

Cum 
rb8 COUNT PERCENT Percent

Less than 3 months 13 2.1 2.1 
More than 3 months but less 
than 12 months  44 7.1 9.2 
1 to 2 years 65 10.5 19.6 
More than 2 years but less

 than 5 years  460 74.0 93.6 
5 or more years 40 6.4 100.0 
. 152 . 0.0 

B9.In the last 12 months, how many 
times did you see this doctor for 
follow-up cancer care? 

rb9 
Format=B9F 
Source: 
Adapted from 
P-CAHPS pilot 
– Ron Hays

value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
. 

Cum 
rb9 COUNT PERCENT Percent

1 time 144 23.2 23.2 
2 times 179 28.8 51.9 
3 times 91 14.6 66.6 
4 times  94 15.1 81.7 
5 to 9 times 65 10.5 92.1 
10 or more times 49 7.9 100.0 
. 152 . 0.0 

B10.When did you last see this 
doctor for follow-up cancer care? 

rb10 
Format=B10F 
Source: 
Adapted from 
G-CAHPS

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rb10 COUNT PERCENT Percent

Less than 4 weeks ago 136 21.9 21.9 
1 to 3 months ago 247 39.7 61.6 
4 to 6 months ago 156 25.1 86.7 
7 to 12 months ago 83 13.3 100.0 
. 152 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

B11.In the last 12 months, where 
did you usually go to receive 
follow-up cancer care from this 
doctor? 

rb11 
Format=B11F 
Source: ECHOS 
Survey 

value 

1 
2 
3 
4 

91 
. 

Cum 
rb11 COUNT PERCENT Percent

Your doctor's private practice 278 44.8 44.8 
A clinic in a hospital 184 29.6 74.4 
A clinic run by an HMO 139 22.4 96.8 
A local community health clinic  18 2.9 99.7 
Other 2 0.3 100.0 
. 153 . 0.0 

B12.In the last 12 months, how 
often did you get an appointment 
for follow-up cancer care with this 
doctor as soon as you wanted? 

rb12 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
CAHPS 2.0 

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rb12 COUNT PERCENT Percent

Never 17 2.7 2.7 
Sometimes 29 4.7 7.4 
Usually 84 13.5 21.0 
Always 490 79.0 100.0 
. 154 .     0.0 

B13.In the last 12 months, when you 
called this doctor's office or 
clinic during regular office hours 
with cancer-related questions, how 
often did you get the help or 
advice you needed? 

rb13 
Format=B13F 
Source: 
Adapted from 
CAHPS 2.0 

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rb13 COUNT PERCENT Percent

Never 5 1.5 1.5 
Sometimes 22 6.7 8.2 
Usually 40 12.2 20.4 
Always 261 79.6 100.0 
. 446 . 0.0 

B14.In the last 12 months, how many 
minutes late did your appointments 
with this doctor for follow-up 
cancer care usually begin? 

rb14 
Format=B14F 
Source: 
Adapted from 
Dana Safran’s 
PCAS 

value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

Cum 
rb14 COUNT PERCENT Percent

None, they usually began on time 232 37.4 37.4 
Less than 15 minutes late 225 36.2 73.6 
16 to 30 minutes late  124 20.0 93.6 
31 to 45 minutes late 30 4.8 98.4 
More than 45 minutes late 10 1.6 100.0 
. 153 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

B15.In the last 12 months, when you 
went to see this doctor for follow-
up cancer care, how much of a 
problem was the wait before you got 
to see the doctor? 

rb15 
Format=B15F 
Source: New – 
APECC Team

value  

1 
2 
3 
. 

rb15 

Not a problem 
A small problem 
A big problem 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

541 87.1 87.1 
72 11.6 98.7 
8 1.3 100.0 

153 . 0.0 

B16.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 
doctor listen carefully to you? 

rb16 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
CAHPS 2.0

value 

1 
2 
3 
4 
. 

rb16 COUNT 

Never 4 
Sometimes 20 
Usually 72 
Always 524 
. 154 

Cum 
PERCENT  Percent

0.6 0.6 
3.2 3.9 

11.6 15.5 
84.5 100.0 
. 0.0 

B17.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 
doctor explain things in a way you 
could understand? 

rb17 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
CAHPS 2.0

value 

1 
2 
3 
4 
. 

rb17 COUNT 

Never 6 
Sometimes 15 
Usually 98 
Always 504 
. 151 

Cum 
PERCENT Percent

1.0 1.0 
2.4 3.4 

15.7 19.1 
80.9 100.0 
. 0.0 

B18.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 
doctor show respect for what you 
had to say? 

rb18 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
CAHPS 2.0

value 

1 
2 
3 
4 
. 

rb18 COUNT 

Never 3 
Sometimes 18 
Usually 62 
Always 539 
. 152 

Cum 
PERCENT Percent

0.5 0.5 
2.9 3.4 

10.0 13.3 
86.7 100.0 
. 0.0 

B19.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 
doctor encourage you to ask all the 
cancer-related questions you had? 

rb19 
Format=B12F 
Source: New – 
APECC Team

value 

1 
2 
3 
4 
. 

rb19  COUNT 

Never 38 
Sometimes 56 
Usually 108 
Always 419 
. 153 

Cum 
PERCENT Percent

6.1 6.1 
9.0 15.1 

17.4 32.5 
67.5 100.0 
. 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B20.In the last 12 months, how rb20                                              Cum 
often did your follow-up care 
doctor answer your cancer-related 
questions to your satisfaction? 

Format=B12F 
Source: New – 
APECC Team

value 

1 

rb20 

Never 

COUNT 

9 

PERCENT 

1.4 

Percent

1.4 
2 
3 

Sometimes 
Usually 

29 
104 

4.7 
16.7 

6.1 
22.9 

4 
. 

Always 
. 

479 
153 

77.1 
. 

100.0
 0.0 

B21.In the last 12 months, how rb21 Cum 
often did your follow-up care Format=B12F value rb21 COUNT PERCENT Percent
doctor make sure that you 
understood all the information he 

Source: New – 
APECC Team  1 Never 15 2.4 2.4 

or she gave you? 2 Sometimes 19 3.1 5.5 
3 Usually 126 20.3 25.7 
4 Always 462 74.3 100.0 
. . 152 . 0.0 

B22.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 

rb22 
Format=B12F value rb22 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

doctor spend enough time with you? Source: 
Adapted from 
CAHPS 2.0

 1 
2 

Never 
Sometimes 

11 
32 

1.8 
5.1 

1.8 
6.9 

3 
4 

Usually 
Always 

119 
461 

19.1 
74.0  

26.0 
100.0 

. . 151 . 0.0 
B23.In the last 12 months, how rb23 Cum 
often did you feel rushed by your 
follow-up care doctor? 

Format=B12F 
Source: New – 
APECC Team

value 

1 

rb23 

Never 

COUNT 

515 

PERCENT 

82.7 

Percent

82.7 
2 
3 

Sometimes 
Usually 

78 
15 

12.5 
2.4 

95.2 
97.6 

4 
. 

Always 
.

15 
151 

2.4 
. 

100.0 
0.0 

B24.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 
doctor give you as much cancer-
related information as you wanted? 

rb24 
Format=B12F 
Source: New – 
APECC Team

value 

1 
2 

rb24 

Never 
Sometimes 

COUNT 

9 
48 

PERCENT 

1.4 
7.7 

                                             Cum 
Percent

1.4 
9.2 

3 
4 
. 

Usually 
Always 
. 

118 
446 
153 

19.0 
71.8 
. 

28.2 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B25.In the last 12 months, how 
often did you leave your follow-up 
care doctor's office or clinic with 
unanswered questions related to 
your cancer? 

rb25 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
Dana Safran’s 
PCAS

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rb25 COUNT PERCENT Percent

Never 513 82.5 82.5 
Sometimes 82 13.2 95.7 
Usually 15 2.4 98.1 
Always 12 1.9 100.0 
. 152 . 0.0 

B26.In the last 12 months, did your 
follow-up care doctor order any 
medical tests to check for signs of 
cancer or other medical problems? 

rb26 
Format=YESNOF 
Source: New – 
APECC Team

value 

0 
1 
. 

Cum 
rb26 COUNT PERCENT Percent

No 27 4.3 4.3 
Yes 595 95.7 100.0 
. 152 . 0.0 

B27.In the last 12 months, how were 
the decisions about what medical 
tests you should get made? 

rb27 
Format=B27F 
Source: 
Adapted from 
Degner et 
al.’s Control 
Preference 
Scale 

value 

1 

2 

3 

4 

5 

. 

rb27 COUNT PERCENT 

I made the decisions with little
 or no input from my doctor  12 2.0 
I made the decisions after seriously

 considering my doctor's opinion 32 5.4 
My doctor and I made the decisions

 together 256 43.1 
My doctor made the decisions after

 seriously considering my opinion  99 16.7 
My doctor made the decisions with

 little or no input from me 195 32.8 
. 180 . 

Cum 
Percent

2.0 

7.4 

50.5 

67.2 

100.0 
0.0 

B28.Which of the following options 
best describes your level of 
involvement in making the decisions 
about what medical tests you should 
get? 

rb28 
Format=B28F 
Source: New – 
APECC Team 

value 

1 

2 

3 

. 

rb28 COUNT PERCENT 

My level of involvement was less
 than what I wanted 36 6.1 
My level of involvement was just

 right 545 91.8 
My level of involvement was more

 than what I wanted  13 2.2 
. 180 . 

Cum 
Percent

6.1 

97.8 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B29.In the last 12 months, when you 
received any medical tests ordered 
by your follow-up care doctor, how 
often did you get the test results 
in a timely manner? 

rb29 
Format=B12F 
Source: New – 
APECC Team

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rb29 COUNT PERCENT Percent

Never 12 2.0 2.0 
Sometimes 28 4.7 6.7 
Usually 129 21.7 28.5 
Always 425 71.5 100.0 
. 180 . 0.0 

B30.In the last 12 months, when you 
received any medical tests ordered 
by your follow-up care doctor, how 
often did your doctor or someone 
from your doctor's office or clinic 
explain the test results in a way 
you could understand? 

rb30 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
P-CAHPS pilot 
– Ron Hays

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rb30 COUNT PERCENT Percent

Never 17 2.9 2.9 
Sometimes 29 4.9 7.8 
Usually 118 19.9 27.7 
Always 429 72.3 100.0 
. 181 . 0.0 

B31.In the last 12 months, were you 
bothered by any symptoms or 
treatment-related side effects? 

rb31 
Format=YESNOF 
Source: New – 
APECC Team

value 

0 
1 
. 

Cum 
rb31 COUNT PERCENT Percent

No 446 71.7 71.7 
Yes 176 28.3 100.0 
. 152 . 0.0 

B32.In the last 12 months, did you 
discuss any of these symptoms or 
side effects with your follow-up 
care doctor? 

rb32 
Format=YESNOF 
Source: New – 
APECC Team

value 

0 
1 
. 

Cum 
rb32 COUNT PERCENT  Percent

No 12 6.8 6.8 
Yes 164 93.2 100.0 
. 598 . 0.0 

B33.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 
doctor give you the help you wanted 
to take care of the symptoms or 
side effects that were bothering 
you? 

rb33 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
Dana Safran’s 
MHQP Survey

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rb33 COUNT PERCENT Percent

Never 11 6.7 6.7 
Sometimes 23 14.1 20.9 
Usually 38 23.3 44.2 
Always 91 55.8 100.0 
. 611 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B34.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 
doctor give you clear instructions 
about what to do if your symptoms 
or side effects got worse or came 
back? 

rb34 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
Dana Safran’s 
MHQP Survey

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rb34 COUNT PERCENT Percent

Never 13 8.0 8.0 
Sometimes 20 12.3 20.4 
Usually 34 21.0 41.4 
Always 95 58.6 100.0 
. 612 . 0.0 

B35.In the last 12 months, how were 
the decisions about how to treat 
your symptoms or side effects made? 

rb35 
Format=B35F 
Source: 
Adapted from 
Degner et 
al.’s Control 
Preference 
Scale 

value 

1 

2 

3 

4 

5 

. 

rb35 COUNT PERCENT 

I made the decisions with little or
 no input from my doctor  20 12.2 
I made the decisions after seriously

 considering my doctor's opinion 24 14.6 
My doctor and I made the decisions

 together 69  42.1 
My doctor made the decisions after

 seriously considering my opinion 32 19.5 
My doctor made the decisions with

 little or no input from me 19 11.6 
.  610 . 

Cum 
Percent

12.2 

26.8 

68.9 

88.4 

100.0 
0.0 

B36.Which of the following options 
best describes your level of 
involvement in making the decisions 
about how your symptoms or side 
effects should be treated? 

rb36 
Format=B36F 
Source: New – 
APECC Team 

value 

1 

2 

3 

. 

rb36 COUNT PERCENT 

My level of involvement was less
 than what I wanted  17 10.4 
My level of involvement was just

 right 136 83.4 
My level of involvement was more

 than what I wanted  10 6.1 
. 611 . 

Cum 
Percent

10.4 

93.9 

100.0 
0.0 

B37.In the last 12 months, were any 
medical decisions made about your 
follow-up cancer care? 

rb37 
Format=YESNOF 
Source: New – 
APECC Team

value 

0 
1 
. 

Cum 
rb37 COUNT PERCENT Percent

No 228 36.6 36.6 
Yes 395 63.4 100.0 
. 151 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B38.When making such medical rb38 Cum 
decisions, did your follow-up care Format=YESNO1F value rb38 COUNT PERCENT Percent
doctor discuss the available 
options with you in a way you could 

Source: New – 
APECC Team  1 Yes, definitely 311 79.1 79.1 

understand? 2 Yes, somewhat 49 12.5 91.6 
3 No 33 8.4 100.0 
. . 381 . 0.0 

B39.When making such medical rb39 Cum 
decisions, did your follow-up care Format=YESNO1F value rb39 COUNT PERCENT Percent
doctor encourage you to ask 
questions or express any concerns 

Source: New – 
APECC Team  1 Yes, definitely 261 66.4 66.4 

you had about the available 2 Yes, somewhat 82 20.9 87.3 
options? 3 No 50 12.7 100.0 

. . 381 . 0.0 

B40.When making such medical rb40 Cum 
decisions, did your follow-up care Format=YESNO1F value rb40 COUNT PERCENT Percent
doctor encourage you to ask 
questions or express any concerns 

Source: New – 
APECC Team  1 Yes, definitely 245 62.2 62.2 

you had about his or her 2 Yes, somewhat 87 22.1 84.3 
recommendation? 3 No 62 15.7 100.0 

. . 380 . 0.0 

B41.When making such medical rb41 Cum 
decisions, did your follow-up care Format=YESNO1F value rb41 COUNT PERCENT Percent
doctor encourage you to give your 
opinion about the available 

Source: New – 
APECC Team  1 Yes, definitely 203 51.5 51.5 

options? 2 Yes, somewhat 106 26.9 78.4 
3 No 85 21.6 100.0 
. . 380 . 0.0 

B42.When making such medical 
decisions, did your follow-up care 
doctor involve you as much as you 
wanted in the decision making 
process? 

rb42 
Format=YESNO1F 
Source: 
Adapted from 
the Picker 
Cancer 
survey/Ayanian 

value 

1 
2 
3 
. 

rb42 

Yes, definitely 
Yes, somewhat 
No 
. 

COUNT 

283 
78 
33 

380 

PERCENT 

71.8 
19.8 
8.4 
. 

Cum 
Percent

71.8 
91.6 
100.0 
0.0 

survey
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B43.In the last 12 months, did your rb43 Cum 
follow-up care doctor or someone Format=YESNO1F value rb43 COUNT PERCENT Percent
from your doctor's office or clinic Source: 
talk with you about specific things Adapted from 1 Yes, definitely 254 40.8 40.8 
you could do to improve your health Dana Safran’s 2 Yes, somewhat 136 21.8 62.6 
or prevent illness? MHQP Survey  3 No 233 37.4 100.0 

. . 151 . 0.0 

B44.In the last 12 months, did your rb44 Cum 
follow-up care doctor or someone Format=B44F value rb44 COUNT PERCENT Percent
from your doctor's office or clinic Source: 
give you the help you wanted to Adapted from 0 I didn't want help with this 198 31.8 31.8 
make changes in your habits or Dana Safran’s 1 Yes, definitely 165 26.5 58.3 
lifestyle that would improve your MHQP Survey 2 Yes, somewhat 102 16.4 74.6 
health or prevent illness? 3 No 158 25.4 100.0 

. . 151 . 0.0 

B45.In the last 12 months, did your rb45 Cum 
follow-up care doctor or someone Format=YESNO1F value  rb45 COUNT PERCENT Percent
from your doctor's office or clinic Source: 
talk with you about how much or Adapted from 1 Yes, definitely 159 25.6 25.6 
what kind of foods you eat? P-CAHPS pilot 2 Yes, somewhat 114 18.3 43.9 

– Ron Hays  3 No 349 56.1 100.0 
. .     152  . 0.0 

B46.In the last 12 months, did your rb46 Cum 
follow-up care doctor or someone Format=YESNO1F value rb46 COUNT PERCENT Percent
from your doctor's office or clinic Source: 
talk with you about how much or Adapted from 1 Yes, definitely 203 32.7 32.7 
what kind of exercise you get? P-CAHPS pilot 2 Yes, somewhat 153 24.6 57.3 

– Ron Hays  3 No 265 42.7 100.0 
. . 153 . 0.0 

B47.In the last 12 months, did you rb47 Cum 
smoke cigarettes on at least some Format=YESNOF value rb47 COUNT PERCENT Percent
days a month? Source: New – 

APECC Team  0 No 563 90.4 90.4 
1 Yes 60 9.6 100.0 
. . 151 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B48.In the last 12 months, did your rb48 Cum 
follow-up care doctor or someone Format=YESNO1F value rb48 COUNT PERCENT Percent
from your doctor's office or clinic Source: 
talk with you about your smoking? Adapted from 

G-CAHPS 
supplemental 
items

 1 
2 
3 
. 

Yes, definitely 
Yes, somewhat 
No 
. 

30 48.4 48.4 
15 24.2 72.6 
17 27.4 100.0 

712 . 0.0 
B49.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 
doctor treat you with respect? 

rb49 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
Dana Safran’s 
MHQP Survey

value 

1 
2 
3 
4 
. 

rb49 COUNT 

Never 3 
Sometimes 11 
Usually 46 
Always 563 
. 151 

Cum 
PERCENT Percent

0.5 0.5 
1.8 2.2 
7.4 9.6 

90.4 100.0 
. 0.0 

B50.In the last 12 months, how 
often was your follow-up care 
doctor caring and kind? 

rb50 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
Dana Safran’s 
MHQP Survey

value 

1 
2 
3 
4 
. 

rb50 COUNT 

Never 5 
Sometimes 20 
Usually 56 
Always 542 
. 151 

Cum 
PERCENT Percent

0.8 0.8 
3.2 4.0 
9.0 13.0 

87.0 100.0 
. 0.0 

B51.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 
doctor show a genuine interest in 
you as a person? 

rb51 
Format=B12F 
Source: New – 
APECC Team

value 

1 
2 
3 
4 
. 

rb51 COUNT 

Never 16 
Sometimes 21 
Usually 90 
Always 495 
. 152 

Cum 
PERCENT Percent

2.6 2.6 
3.4 5.9 

14.5 20.4 
79.6 100.0 
. 0.0 

B52.In the last 12 months, how 
often was your follow-up care 
doctor sensitive to your feelings 
and emotions? 

rb52 
Format=B12F 
Source: New – 
APECC Team

value 

1 
2 
3 
4 
. 

rb52 COUNT 

Never 18 
Sometimes 29 
Usually 98 
Always 476 
. 153 

Cum 
PERCENT Percent

2.9 2.9 
4.7 7.6 

15.8 23.3 
76.7 100.0 
. 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B53.How would you rate your follow­ rb53 Cum 
up care doctor's knowledge of your 
medical history? 

Format=B53F 
Source: 
Adapted from 

value 

1 

rb53 COUNT PERCENT 

Poor 4 0.6  

Percent

0.6 
Dana Safran’s 
PCAS

 2 
3 

Fair 36 5.8 
Good 63 10.1 

6.4 
16.5 

4 
5 
. 

Very good 168 27.0 
Excellent 352 56.5 
. 151 . 

43.5 
100.0 
0.0 

B54.How would you rate your follow­ rb54 Cum 
up care doctor's knowledge of your 
responsibilities at home, work, or 

Format=B53F 
Source: 

value rb54 COUNT PERCENT Percent

school? Adapted from 
Dana Safran’s 
PCAS

 1 
2 
3 

Poor 66 10.6 
Fair 82 13.2 
Good 131 21.1 

10.6 
23.9 
45.0 

4 
5 

Very good 195 31.5 
Excellent 146 23.5 

76.5 
100.0 

. . 154 . 0.0 

B55.How would you rate your follow­ rb55 Cum 
up care doctor's knowledge of how 
cancer and the medical treatments 
you received for cancer have 
affected the quality of your life? 

Format=B53F 
Source: New – 
APECC

value 

1 
2 
3 

rb55 COUNT PERCENT 

Poor 38 6.1 
Fair 45 7.2 
Good 115 18.5 

Percent

6.1 
13.3 
31.8 

4 
5 

Very good 180 28.9 
Excellent 244 39.2 

60.8 
100.0 

. . 152 . 0.0 

B56a.How much do you agree or 
disagree with the following 
statements about your follow-up 
care doctor: I doubt that my doctor 
really cares about me as a person 

rb56a 
Format=B56F 
Source: Trust 
in the 
Physician 

value 

1 
2 

rb56a 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 

COUNT PERCENT 

36 5.9 
39 6.4 

Cum 
Percent

5.9 
12.2 

scale – Ver 1  3 
4 
5 

Neither Agree nor Disagree 
Somewhat Disagree  
Strongly Disagree 

42 6.9 
53 8.6 
443 72.3 

19.1 
27.7 
100.0 

. . 161 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B56b. How much do you agree or rb56b Cum 
disagree with the following Format=B56F value rb56b COUNT PERCENT Percent
statements about your follow-up 
care doctor: My doctor is usually 

Source: Trust 
in the 1 Strongly Agree 412 67.1 67.1 

considerate of my needs and puts Physician 2 Somewhat Agree 131 21.3 88.4 
them first scale – Ver 1  3 Neither Agree nor Disagree 49 8.0 96.4 

4 Somewhat Disagree  14 2.3 98.7 
5 Strongly Disagree 8 1.3 100.0 
. . 160 . 0.0 

B56c. How much do you agree or rb56c Cum 
disagree with the following Format=B56F value      rb56c  COUNT PERCENT Percent
statements about your follow-up 
care doctor: I trust my doctor so 

Source: Trust 
in the 1 Strongly Agree 406 66.3 66.3 

much that I always try to follow Physician 2 Somewhat Agree 149 24.3 90.7 
his/her advice scale – Ver 1  3 Neither Agree nor Disagree 29 4.7 95.4 

4 Somewhat Disagree 18 2.9 98.4 
5 Strongly Disagree 10 1.6 100.0 
. . 162 . 0.0 

B56d. How much do you agree or rb56d Cum 
disagree with the following Format=B56F value rb56d COUNT PERCENT Percent
statements about your follow-up 
care doctor: If my doctor tells me 

Source: Trust 
in the 1 Strongly Agree 211 34.4 34.4 

something is so, then it must be Physician 2 Somewhat Agree 227 37.0 71.5 
true scale – Ver 1  3 Neither Agree nor Disagree 113 18.4 89.9 

4 Somewhat Disagree 43 7.0 96.9 
5 Strongly Disagree 19 3.1 100.0 
. . 161 . 0.0 

B56e. How much do you agree or rb56e                                                              Cum 
disagree with the following Format=B56F value rb56e COUNT PERCENT Percent
statements about your follow-up 
care doctor: I sometimes distrust 

Source: Trust 
in the 1 Strongly Agree 22 3.6 3.6 

my doctor's opinion and would like Physician 2 Somewhat Agree 75 12.3 15.8 
a second one scale – Ver 1  3 Neither Agree nor Disagree 62 10.1 26.0 

4 Somewhat Disagree 110 18.0 44.0 
5 Strongly Disagree 343 56.0 100.0 
. . 162 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B56f. How much do you agree or rb56f Cum 
disagree with the following 
statements about your follow-up 
care doctor: I trust my doctor's 

Format=B56F 
Source: Trust 
in the 

value  

1 

rb56f 

Strongly Agree 

COUNT 

459 

PERCENT 

74.8 

Percent

74.8 
judgments about my medical care Physician 

scale – Ver 1
 2 
3 

Somewhat Agree 
Neither Agree nor Disagree 

115 
16 

18.7 
2.6 

93.5 
96.1 

4 
5 
. 

Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 
. 

12 
12 

160 

2.0 
2.0 
. 

98.0 
100.0 
0.0 

B56g. How much do you agree or rb56g Cum 
disagree with the following Format=B56F value rb56g COUNT PERCENT Percent
statements about your follow-up 
care doctor: I feel my doctor does 

Source: Trust 
in the 1 Strongly Agree 37 6.0 6.0 

not do everything he/she should for Physician 2 Somewhat Agree 37 6.0 12.1 
my medical care scale – Ver 1  3 Neither Agree nor Disagree 44 7.2 19.3 

4 Somewhat Disagree 72 11.8 31.0 
5 Strongly Disagree 422 69.0 100.0 
. . 162 . 0.0 

B56h. How much do you agree or rb56h Cum 
disagree with the following Format=B56F value rb56h COUNT PERCENT Percent
statements about your follow-up 
care doctor: I trust my doctor to 

Source: Trust 
in the 1 Strongly Agree 397 64.7 64.7 

put my medical needs above all Physician 2 Somewhat Agree 135 22.0 86.6 
other considerations when treating scale – Ver 1  3 Neither Agree nor Disagree 48 7.8 94.5 
my medical problems 4 Somewhat Disagree 23 3.7 98.2 

5 Strongly Disagree 11 1.8 100.0 
. . 160  . 0.0 

B56i. How much do you agree or rb56i Cum 
disagree with the following Format=B56F value rb56i COUNT PERCENT Percent
statements about your follow-up 
care doctor: My doctor is a real 

Source: Trust 
in the 1 Strongly Agree 458 74.7 74.7 

expert in taking care of medical Physician 2 Somewhat Agree 97 15.8 90.5 
problems like mine scale – Ver 1  3 Neither Agree nor Disagree 36 5.9 96.4 

4 Somewhat Disagree 11 1.8 98.2 
5 Strongly Disagree 11 1.8 100.0 
. . 161 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B56j. How much do you agree or 
disagree with the following 
statements about your follow-up 
care doctor: I trust my doctor to 
tell me if a mistake was made about 
my treatment 

rb56j 
Format=B56F 
Source: Trust 
in the 
Physician 
scale – Ver 1

value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

Cum 
rb56j COUNT PERCENT Percent

Strongly Agree 347 56.5 56.5 
Somewhat Agree 146 23.8 80.3 
Neither Agree nor Disagree 78 12.7 93.0 
Somewhat Disagree 26 4.2 97.2 
Strongly Disagree 17 2.8 100.0 
. 160 . 0.0 

B56k. How much do you agree or 
disagree with the following 
statements about your follow-up 
care doctor: I sometimes worry that 
my doctor may not keep the 
personally sensitive information we 
discuss totally private 

rb56k 
Format=B56F 
Source: Trust 
in the 
Physician 
scale – Ver 1

value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

Cum 
rb56k COUNT PERCENT Percent

Strongly Agree 11  1.8 1.8 
Somewhat Agree 19 3.1 4.9 
Neither Agree nor Disagree 67 10.9 15.8 
Somewhat Disagree 59 9.6 25.5 
Strongly Disagree 456 74.5 100.0 
. 162 . 0.0 

B57.In the last 12 months, how 
often did nurses at your follow-up 
care doctor's office or clinic 
treat you with courtesy and 
respect? 

rb57 
Format=B57F 
Source: New ­
APECC 

value 

0 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rb57 COUNT PERCENT Percent

I didn't see any nurses at
 my doctor's office/clinic
 in the last 12 months  46 7.4 7.4 
Never 1 0.2 7.6 
Sometimes 18 2.9 10.5 
Usually 81 13.0  23.5 
Always 475 76.5 100.0 
. 153 . 0.0 

B58.In the last 12 months, how 
often were the nurses at your 
follow-up care doctor's office or 
clinic as helpful as you thought 
they should be? 

rb58 
Format=B12F 
Source: New ­
APECC

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rb58 COUNT PERCENT Percent

Never 6 1.0 1.0 
Sometimes 22 3.8 4.9 
Usually 121 21.0 25.9 
Always 426 74.1 100.0 
. 199 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B59.In the last 12 months, how 
often did office staff (such as 
receptionists and other personnel 
at the front office) at your 
follow-up care doctor's office or 
clinic treat you with courtesy and 
respect? 

rb59 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
G-CAHPS

 Cum 
value rb59 COUNT PERCENT  Percent

 1 Never 8 1.3 1.3 
2 Sometimes 27 4.3 5.6 
3 Usually 112 18.0 23.7 
4 Always 474 76.3 100.0 
. .  153 . 0.0 

B60.In the last 12 months, how 
often was office staff (such as 
receptionists and other personnel 
at the front office) at your 
follow-up care doctor's office or 
clinic as helpful as you thought 
they should be? 

rb60 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
G-CAHPS

 Cum 
value rb60 COUNT PERCENT Percent

 1 Never 10 1.6 1.6 
2 Sometimes 35 5.7 7.3 
3 Usually 151 24.4  31.7 
4 Always 423 68.3 100.0 
. . 155 . 0.0 

B61.In the last 12 months, how 
often did your follow-up care 
doctor seem informed and up-to-date 
about the care you received from 
any other doctors or health 
professionals you saw for cancer-
related issues or problems? 

rb61 
Format=B61F 
Source: 
Adapted from 
Dana Safran’s 
MHQP survey 

Cum 
value rb61  COUNT PERCENT Percent

 0 I didn't see any other dr. for
 ca-related issues in 12 months  292 47.2 47.2 

1 Never 8 1.3 48.5 
2 Sometimes 27 4.4 52.9 
3 Usually 75 12.1 65.0 
4 Always 216 35.0 100.0 
. . 156 . 0.0 

B62.In the last 12 months, in your rb62 Cum 
opinion, how often did your follow- Format=B12F value rb62 COUNT PERCENT Percent
up care doctor, the nurses, and Source: 
other staff at your follow-up care Adapted from 1 Never 4 0.6 0.6 
doctor's office or clinic seem to the Picker 2 Sometimes 20 3.2 3.9 
work well together as a team? Cancer 

survey/CanCORS 
survey

 3 Usually 152  24.6 28.4 
4 Always 443 71.6 100.0 
. . 155 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B63.Overall, how would you rate 
your follow-up care doctor? Use any 
one number from 0 to 10 where 0 is 
the worst doctor possible and 10 is 
the best doctor possible. 

rb63 
Format=B63F 
Source: 
Adapted from 
CAHPS 2.0

 Cum 
value rb63 COUNT PERCENT Percent

 2 2 1 0.2 0.2 
3 3 8 1.3 1.4 
4 4 3 0.5 1.9 
5 5 16 2.6 4.5 
6 6 10 1.6 6.1 
7 7 21 3.4 9.5 
8 8 63 10.1 19.6 
9 9 154 24.8 44.4 

10 Best doctor possible 345 55.6 100.0 
. . 153 . 0.0 

B64.Based on your interactions with rb64 Cum 
your doctor, the nurses, and other Format=B53F value rb64 COUNT PERCENT Percent
staff, how would you rate the Source: 
quality of care you received from Adapted from 1 Poor 2 0.3 0.3 
your follow-up care doctor's office the Picker 2 Fair 16 2.6 2.9 
or clinic in the last 12 months? Cancer 

survey/CanCORS 
survey

 3 Good 52 8.4 11.3 
4 Very good 176 28.3 39.5 
5 Excellent 376 60.5 100.0 
. . 152 . 0.0 

B65.If you needed follow-up cancer 
care in the next 12 months, would 
you go back to your follow-up care 
doctor's office or clinic? 

rb65 
Format=YESNO2F 
Source: New – 
APECC Team

 Cum 
value rb65  COUNT PERCENT Percent

 1 Definitely Yes 549 88.3 88.3 
2 Probably Yes 55 8.8 97.1 
3 Not Sure 8 1.3 98.4 
4 Probably No 3 0.5 98.9 
5 Definitely No 7 1.1 100.0 
. . 152 . 0.0 

B66.Would you recommend your 
follow-up care doctor's office or 
clinic to your family members and 
friends if they needed cancer-
related care? 

rb66 
Format=YESNO2F 
Source: 
Adapted from 
Dana Safran’s 
MHQP survey

 Cum 
value rb66 COUNT PERCENT Percent

 1 Definitely Yes 516 83.0 83.0 
2 Probably Yes  70 11.3 94.2 
3 Not Sure 21 3.4 97.6 
4 Probably No 7 1.1 98.7 
5 Definitely No 8 1.3 100.0 
. . 152 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B67.In the last 12 months, in rb67 Cum 
addition to your follow-up care Format=YESNOF value rb67 COUNT PERCENT Percent
doctor, did you see any other Source: 
doctor for cancer-related issues or Adapted from 0 No 398 64.0 64.0 
problems? the ECHOS 1 Yes 224 36.0 100.0 

survey  . . 152 . 0.0 

B67yes.In the last 12 months, in rb67yes Cum 
addition to your follow-up care 
doctor, how many other doctors did 
you see? 

Format= 
Source: ECHOS 
survey

value 

1 

rb67yes 

1 

COUNT 

120 

PERCENT 

53.6 

Percent

53.6 
2 
3 

2 
3 

54 
32 

24.1 
14.3 

77.7 
92.0 

4 
5 
6 

4 
5 
6 

10 
5 
1 

4.5 
2.2 
0.4 

96.4 
98.7 
99.1 

10 
15 

10 
15 

1 
1 

0.4 
0.4 

99.6 
100.0 

. . 550 . 0.0 
B68.What is the specialty of the 
other doctor or doctors you saw for 
cancer-related issues or problems 
in the last 12 months? 

Medical oncologist or hematologist 

Source: 
Adapted from 
the ECHOS 
survey 

b68_1 
Format=YESNOF

value 

0 
1 
. 

b68_1 

No 
Yes 
. 

COUNT 

181 
44 

549 

PERCENT 

80.4 
19.6 
. 

Cum 
Percent

80.4 
100.0 
0.0 

Radiation oncologist b68_2 
Format=YESNOF value b68_2 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

208 
17 

549 

92.4 
7.6 
. 

92.4 
100.0 
0.0 

Surgeon b68_3 
Format=YESNOF value b68_3 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

171 
54 

549 

76.0 
24.0 
. 

76.0 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source 
B68.What is the specialty of the 
other doctor or doctors you saw for 
cancer-related issues or problems 
in the last 12 months? 

Values and Frequencies (Total: 774) 

Gastroenterologist b68_4 
Format=YESNOF value b68_4 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

138 
87 

549 

61.3 
38.7 
. 

61.3 
100.0 
0.0 

Urologist b68_5 
Format=YESNOF value b68_5 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

193 
32 

549 

85.8 
14.2 
. 

85.8 
100.0 
0.0 

Cardiologist b68_6 
Format=YESNOF value b68_6 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

211 
14 

549 

93.8 
6.2 
. 

93.8 
100.0 

   0.0 

Rheumatologist b68_7 
Format=YESNOF value b68_7 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

221 
4 

549 

98.2 
1.8 
. 

98.2 
100.0 
0.0 

Endocrinologist b68_8 
Format=YESNOF value b68_8 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

223 
2 

549 

99.1 
0.9 
. 

99.1 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source 
B68.What is the specialty of the 
other doctor or doctors you saw for 
cancer-related issues or problems 
in the last 12 months? 

Values and Frequencies (Total: 774) 

Pulmonologist b68_9 
Format=YESNOF

value 

0 
1 
. 

b68_9 

No 
Yes 
. 

COUNT 

222 
3 

549 

PERCENT 

98.7 
1.3 
. 

Cum 
Percent

98.7 
100.0 
0.0 

Neurologist b68_10 
Format=YESNOF value b68_10 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

216 
9 

549 

96.0 
4.0 
. 

96.0 
100.0 
0.0 

Dermatologist b68_11 
Format=YESNOF value b68_11 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

206 
19 

549 

91.6 
8.4 
. 

91.6 
100.0 
0.0 

Psychiatrist b68_12 
Format=YESNOF value b68_12 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

218 
7 

549 

96.9 
3.1 
. 

96.9 
100.0 
0.0 

Psychologist, psychotherapist, or 
any other mental health 
professional 

b68_13 
Format=YESNOF value 

0 
1 
. 

b68_13 

No 
Yes 
. 

COUNT 

219 
6 

549 

PERCENT 

97.3 
2.7 
. 

Cum 
Percent

97.3 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
B68.What is the specialty of the 
other doctor or doctors you saw for 
cancer-related issues or problems 
in the last 12 months? 

Other b68_91 
Format=YESNOF

value 

0 
1 
. 

b68_91 

No 
Yes 
. 

COUNT 

151 
74 

549 

PERCENT 

67.1 
32.9 
. 

Cum 
Percent

67.1 
100.0 
0.0 

Don't know b68_99 
Format=YESNOF value b68_99 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

222 
3 

549 

98.7 
1.3 
. 

98.7 
100.0 
0.0 

B69.How would you rate the quality 
of care you received from the other 

rb69 
Format=B53F value rb69 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

doctor or doctors you saw for 
cancer-related issues or problems 

Source: 
Adapted from 1 Poor 5 2.3 2.3 

in the last 12 months? the Picker 
Cancer 
survey/CanCORS 

2 
3 
4 

Fair 
Good 
Very good 

5 
25 
61

2.3 
11.4 
27.7 

4.5 
15.9 
43.6 

survey  5 
. 

Excellent 
. 

124 
554 

56.4 
. 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Section C: Complementary and Alternative Therapies Used in the LAST 12 MONTHS 

C1a.In the last 12 months, did you 
use any of the following 
complementary and alternative 
therapies? Special diets such as 
mostly vegetarian or low fat 

rc1a 
Format=YESNOF 
Source: ECHOS 
survey

 Cum 
value rc1a COUNT PERCENT Percent

 0 No 599 78.7 78.7 
1 Yes 162 21.3 100.0 
. . 13 . 0.0 

C1b. In the last 12 months, did 
you use any of the following 
complementary and alternative 
therapies? movement or physical 
therapies such as yoga, tai chi, 
massage, chiropractic, or 
electromagnetic therapy 

rc1b 
Format=YESNOF 
Source: ECHOS 
survey

 Cum 
value rc1b COUNT PERCENT Percent

 0 No 658 86.5 86.5
 1 Yes 103 13.5 100.0 
. . 13 . 0.0 

C1c. In the last 12 months, did 
you use any of the following 
complementary and alternative 
therapies? high dose or mega 
vitamins (DO NOT include 1-a-day 
multivitamins), nutritional 
supplements, or herbal remedies 

rc1c 
Format=YESNOF 
Source: ECHOS 
survey

 Cum 
value rc1c COUNT PERCENT Percent

 0 No 668 87.8 87.8 
1 Yes 93 12.2 100.0 
. . 13 . 0.0 

C1d. In the last 12 months, did 
you use any of the following 
complementary and alternative 
therapies? homeopathy 

rc1d 
Format=YESNOF 
Source: ECHOS 
survey

 Cum 
value rc1d COUNT PERCENT Percent

 0 No 740 98.0 98.0 
1 Yes 15 2.0 100.0 
. . 19 . 0.0 

C1e. In the last 12 months, did 
you use any of the following 
complementary and alternative 
therapies? mind/body therapies 
such as guided 
imagery/visualization, 
biofeedback, meditation, 
relaxation techniques, 
hypnosis/hypnotherapy, energy 
healing, therapeutic touch, or 
music therapy 

rc1e 
Format=YESNOF 
Source: ECHOS 
survey

 Cum 
value rc1e COUNT PERCENT Percent

 0 No 697 91.6 91.6 
1 Yes 64 8.4 100.0 
. . 13 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

C1f. In the last 12 months, did rc1f Cum 
you use any of the following Format=YESNOF value rc1f COUNT PERCENT Percent
complementary and alternative Source: ECHOS 
therapies? Oriental therapies such survey  0 No 730 95.8 95.8 
as acupuncture, acupressure, 1 Yes 32 4.2 100.0 
Qigong, or Shiatsu . . 12 . 0.0 

C1g. In the last 12 months, did rc1g Cum 
you use any of the following Format=YESNOF value rc1g COUNT PERCENT Percent
complementary and alternative Source: ECHOS 
therapies? Self-help or support survey  0 No 711 93.8 93.8 
groups (either face-to-face or on 1 Yes 47 6.2 100.0 
the Internet) . . 16 . 0.0 
C1h. In the last 12 months, did rc1h Cum 
you use any of the following Format=YESNOF value rc1h COUNT PERCENT Percent
complementary and alternative Source: ECHOS 
therapies? Psychological therapy survey  0 No 714 93.7 93.7 
or counseling from a psychologist, 
psychiatrist, social worker, or 1 Yes 48 6.3 100.0 
any other mental health . . 12 . 0.0 
professional 
C1i. In the last 12 months, did rc1i Cum 
you use any of the following Format=YESNOF value rc1i COUNT PERCENT Percent
complementary and alternative Source: ECHOS 
therapies? Faith healing, laying survey  0 No 697 91.7 91.7 
on of hands, or any other 1 Yes 63 8.3 100.0 
spiritual or religious group . . 14 . 0.0 
experience 
c1j. In the last 12 months, did rc1j Cum 
you use any of the following Format=YESNOF value rc1j COUNT PERCENT Percent
complementary and alternative Source: ECHOS 
therapies? Personal prayer or survey  0 No 462 60.6 60.6 
personal spiritual healing 1 Yes 300 39.4 100.0 

. . 12 . 0.0 
C1k. In the last 12 months, did rc1k Cum 
you use any of the following Format=YESNOF value rc1k COUNT PERCENT Percent
complementary and alternative Source: ECHOS 
therapies? Other survey  0 No 363 85.8 85.8 

1 Yes 60 14.2 100.0 
. . 351 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
C2.What were the major reasons why Source: 
you used any of these therapies Adapted from 
discussed in question C1 in the the CanCORS 
last 12 months? survey 

did not use any of these therapies Cum 
in the last 12 months value c2_0 COUNT PERCENT Percent

 0 No 427 97.7 97.7 
c2_0 1 Yes 10 2.3 100.0 
Format=YESNOF . . 337 . 0.0 

To relieve symptoms or any c2_1 Cum 
treatment-related side effects Format=YESNOF value c2_1  COUNT PERCENT Percent
(such as pain, nausea, fatigue, 
anxiety, depression, or other 0 No 350 80.1 80.1 
similar symptoms/side-effects) 1 Yes 87 19.9 100.0 

. . 337 . 0.0 

To relieve stress c2_2 Cum 
Format=YESNOF value c2_2 COUNT PERCENT Percent

 0 No 275 62.9 62.9 
1 Yes 162 37.1 100.0 
. . 337 . 0.0 

To treat my cancer c2_3 Cum 
Format=YESNOF value c2_3 COUNT PERCENT Percent

 0 No 389 89.0 89.0 
1 Yes 48 11.0 100.0 
. . 337 . 0.0 

To prevent my cancer from coming c2_4 Cum 
back Format=YESNOF value c2_4 COUNT PERCENT Percent

 0 No 300 68.6 68.6 
1 Yes 137 31.4 100.0 
. . 337 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
C2.What were the major reasons why 
you used any of these therapies 
discussed in question C1 in the 
last 12 months? 

To help deal with a medical 
condition other than cancer 

Other 

c2_5 
Format=YESNOF

c2_91 
Format=YESNOF

value 

0 
1 
. 

value 

0 
1 
. 

Cum 
c2_5 COUNT PERCENT Percent

No 339 77.6 77.6 
Yes 98 22.4 100.0 
. 337 . 0.0 

Cum 
c2_91 COUNT PERCENT Percent

No 308 70.5 70.5 
Yes 129 29.5 100.0 
. 337 . 0.0 

C3.Overall, how helpful were any 
of these therapies you used in the 
last 12 months in meeting the 
above goals? 

rc3 
Format=C3F 
Source: ECHOS 
survey 

value 

1 
2 
3 
. 

Cum 
rc3 COUNT PERCENT Percent

Not at all helpful 12 2.9 2.9 
Somewhat helpful 158 37.9 40.8 
Very helpful 247 59.2 100.0 
. 357 . 0.0 

C4.In the last 12 months, did you 
see any complementary and 
alternative therapy practitioner 
or doctor to receive any of these 
therapies? 

rc4 
Format=YESNOF 
Source: New – 
APECC Team

value 

0 
1 
. 

Cum 
rc4 COUNT PERCENT Percent

No 336 79.4 79.4 
Yes 87 20.6 100.0 
. 351 . 0.0 

C4b.Overall, how would you rate 
the quality of care you received 
from the complementary and 
alternative therapy practitioners 
or doctors you saw in the last 12 
months? 

c4b 
Format=B53F 
Source: 
Adapted from 
the Picker 
Cancer 
survey/CanCORS 
survey 

value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

Cum 
rc4b COUNT PERCENT Percent

Poor 3 3.5 3.5 
Fair 3 3.5 7.1 
Good 10 11.8 18.8 
Very good 34 40.0 58.8 
Excellent 35 41.2 100.0 
.  689 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
C5.Did you discuss your use of any 
of these complementary and 
alternative therapies with your 
follow-up care doctor in the last 
12 months? 

rc5 
Format=C5F 
Source: 
Adapted from 
the ECHOS 
survey 

Cum 
value rc5 COUNT PERCENT Percent

 0 I did not receive follow-up cancer
 care in the last 12 months 30 7.1 7.1 

1 Yes 136 32.3 39.4 
2 No 255 60.6 100.0 
. . 353 . 0.0 

C5a.Which of the following best 
describes your follow-up care 
doctor's response? 

rc5a 
Format=C5AF 
Source: ECHOS 
survey 

Cum 
value rc5a  COUNT PERCENT 
Percent

 1 Encouraged you to use it 93 68.4 68.4 
   2 Didn't care whether you used it or not 19 14.0 82.4 
   3 Told you about the risks in using it 1 0.7 83.1 

4 Encouraged you to stop using it 1 0.7 83.8 
5 Made no comment 14 10.3 94.1 

91 Other 8 5.9 100.0 
. . 638 . 0.0 

C6.What were the main reasons why 
you didn’t discuss your use of 
complementary and alternative 
therapies with your follow-up care 
doctor in the last 12 months? 

Your doctor never asked 

You thought that your doctor 
wouldn't approve 

Source: ECHOS 
survey 

c6_1 
Format=YESNOF

c6_2 
Format=YESNOF

 Cum 
value c6_1 COUNT PERCENT Percent

 0 No 299 75.5 75.5 
1 Yes 97 24.5 100.0 
. . 378 . 0.0 

Cum 
value c6_2 COUNT PERCENT Percent

 0 No 392 99.0 99.0 
1 Yes 4 1.0 100.0 
. . 378 . 0.0 

c6.What were the main reasons why 
you didn’t discuss your use of 
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Question from Survey Variable/Format/Source 
complementary and alternative 
therapies with your follow-up care 
doctor in the last 12 months? 

Values and Frequencies (Total: 774) 

It wasn't important for you to 
tell your doctor 

c6_3 
Format=YESNOF value c6_3 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

248 
148 
378 

62.6 
37.4 
. 

62.6 
100.0 
0.0 

You felt your doctor might refuse 
to continue to be your doctor 

c6_4 
Format=YESNOF value c6_4 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
. 

No 
. 

396 
378 

100.0 
. 

100.0
 0.0 

Other c6_91 
Format=YESNOF value c6_91 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

350 
46 

378 

88.4 
11.6 
. 

88.4 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Section D: Medical Decisions About Your Follow-up Cancer Care 

D1.From the following five 
options, please mark the one 
that best describes your 
preference for how medical 
decisions about your follow-up 
cancer care should be made. 

rd1 
Format=D1F 
Source: 
Adapted 
from Degner 
et al.’s 
Control 
Preference 
Scale 

Cum 
value  rd1 COUNT PERCENT Percent

 1 I would prefer to make the decisions
 with little or no input from my doctor 9 1.2 1.2 
2 I would prefer to make the decisions
 after seriously considering my 
doctor's opinion 143 18.6 19.7 

3 I would prefer that my doctor and
 I make the decisions together 466 60.5 80.3 
4 I would prefer my doctor to make the
 decisions after seriously considering
 my opinion 119 15.5 95.7 
5 I would prefer my doctor to make the
 decisions with little or no input
 from me 33 4.3 100.0 
. . 4 . 0.0 

D2.How much do you agree or 
disagree with the following 
statement: In general, I prefer 
to leave medical decisions about 
my follow-up cancer care up to 
my follow-up care doctor. 

rd2 
Format=B56F 
Source: 
Adapted 
from the 
MOS (Arora 
& McHorney, 
2000) 

Cum 
value rd2 COUNT PERCENT Percent

 1 Strongly Agree   264  34.2 34.2 
2 Somewhat Agree 239 31.0 65.2 
3 Neither Agree
 nor Disagree 102 13.2 78.5 

4 Somewhat Disagree 96 12.5 90.9 
5 Strongly Disagree 70  9.1 100.0 
. . 3 . 0.0 

D3a.If at this time, you and 
your follow-up care doctor had 
to make any medical decisions 
about your follow-up cancer 
care, how confident are you that 
you would be able to: Take part 
in a detailed discussion with 
your doctor about the different 
available options 

rd3a 
Format=D3F 
Source: New 
– APECC 
Team

 Cum 
value rd3a COUNT PERCENT Percent

 1 Not at All Confident 10 1.3 1.3 
2 A Little 22 2.9 4.2 
3 Somewhat 82 10.6 14.8 
4 Very 223 29.0 43.8 
5 Completely Confident 433 56.2 100.0 
. .  4 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
D3b. If at this time, you and rd3b Cum 
your follow-up care doctor had Format=D3F value rd3b COUNT PERCENT Percent
to make any medical decisions 
about your follow-up cancer 
care, how confident are you that 

Source: New 
– APECC 
Team

 1 
2 

Not at All Confident 
A Little 

3 
17 

0.4 
2.2 

0.4 
2.6 

you would be able to: Let your 3 Somewhat 84 10.9 13.5 
doctor know if you had any 4 Very 217 28.2 41.7 
concerns or questions about his 5 Completely Confident 448 58.3 100.0 
or her recommendation . . 5 . 0.0 

D3c. If at this time, you and Cum 
your follow-up care doctor had rd3c value rd3c COUNT PERCENT Percent
to make any medical decisions Format=D3F 
about your follow-up cancer 
care, how confident are you that 
you would be able to: Tell your 

Source: New 
– APECC 
Team

 1 
2 
3 

Not at All Confident 
A Little 
Somewhat 

13 
21 
68 

1.7 
2.7
8.8 

1.7 
4.4 
13.3 

doctor about the option you 4 Very 219 28.5 41.7 
would prefer 5 Completely Confident 448 58.3 100.0 

. .  5 . 0.0 

D3d. If at this time, you and Cum 
your follow-up care doctor had rd3d value rd3d COUNT PERCENT Percent
to make any medical decisions Format=D3F 
about your follow-up cancer 
care, how confident are you that 
you would be able to: Work out 

Source: New 
– APECC 
Team

 1 
2 
3 

Not at All Confident 
A Little 
Somewhat 

11 
21 
87 

1.4 
2.7 
11.3 

1.4 
4.2 
15.5 

any differences of opinion with 4 Very 230 29.9 45.4 
your doctor, should they exist 5 Completely Confident 419 54.6 100.0 

. . 6  . 0.0 

D3e. If at this time, you and Cum 
your follow-up care doctor had value rd3e COUNT PERCENT Percent
to make any medical decisions rd3e 
about your follow-up cancer Format=D3F 1 Not at All Confident 26 3.4 3.4 
care, how confident are you that 
you would be able to: Take 
responsibility for making the 

Source: New 
– APECC 
Team

 2 
3 
4 

A Little 
Somewhat 
Very 

19 
82 

192 

2.5 
10.7 
25.0 

5.9 
16.5 
41.5 

final decision 5 Completely Confident 449 58.5 100.0 
. . 6 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
D4a. Please tell us how much you Cum 
agree or disagree with the value rd4a COUNT PERCENT Percent
following statements: I would rd4a 
have less confidence in my Format=B56F 1 Strongly Agree 312 41.3 41.3 
doctor if he/she didn't tell me Source: 2 Somewhat Agree 177 23.4 64.7 
what to do PABS (Arora 3 Neither Agree nor Disagree 111 14.7 79.4 

et al., 4 Somewhat Disagree 65 8.6 88.0 
2005)  5 Strongly Disagree 91 12.0 100.0 

. . 18 . 0.0 

D4b. Please tell us how much you Cum 
agree or disagree with the 
following statements: It would 

rd4b 
Format=B56F 

value rd4b COUNT PERCENT Percent

offend my doctor if I were to 
make my own medical decisions 

Source: 
PABS (Arora 
et al., 

1 
2 
3 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 
Neither Agree nor Disagree  

61 
116 
198 

8.1 
15.4 
26.2 

8.1 
23.4 
49.7 

2005)  4 
5 

Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 

162 
218 

21.5 
28.9 

71.1 
100.0 

. . 19 . 0.0 

D4c. Please tell us how much you Cum 
agree or disagree with the 
following statements: Only I can 

rd4c 
Format=B56F 

value rd4c COUNT PERCENT Percent

decide which medical options are 
best for me 

Source: 
PABS (Arora 
et al., 

1 
2 
3 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 
Neither Agree nor Disagree 

66 
113 
115 

8.7 
14.9 
15.2 

8.7 
23.7 
38.9 

2005)  4 
5 

Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 

187 
275 

24.7 
36.4 

63.6 
100.0 

. .  18 . 0.0 

D4d. Please tell us how much you 
agree or disagree with the 
following statements: I am not 

rd4d 
Format=B56F 

value rd4d  COUNT PERCENT 
Cum 

Percent

confident about my ability to 
make good medical decisions 

Source: 
PABS (Arora 

1 
2 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 

111 
163 

14.7 
21.5 

14.7 
36.2 

et al., 
2005)

 3 
4 
5 

Neither Agree nor Disagree 
Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 

117 
165 
201 

15.5 
21.8 
26.6 

51.7 
73.4 
100.0 

. .  17 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
D4e. Please tell us how much you rd4e Cum 
agree or disagree with the Format=B56F value rd4e COUNT PERCENT Percent
following statements: Doctors Source: 
aren't perfect so it's important PABS (Arora 1 Strongly Agree 324 42.9 42.9 
that I'm involved in my medical et al., 2 Somewhat Agree 226 29.9 72.8 
decisions 2005)  3 Neither Agree nor Disagree 92 12.2 84.9 

4 Somewhat Disagree  60 7.9 92.9 
5 Strongly Disagree 54 7.1 100.0 
. .  18 . 0.0 

D4f. Please tell us how much you Cum 
agree or disagree with the rd4f value rd4f COUNT PERCENT Percent
following statements: I'd rather Format=B56F 
be given many choices than to Source: 1 Strongly Agree 248 32.8 32.8 
have the doctor make the PABS (Arora 2 Somewhat Agree 256 33.9 66.7 
decisions for me et al., 3 Neither Agree nor Disagree 97 12.8 79.5 

2005)  4 Somewhat Disagree  96 12.7 92.2 
5 Strongly Disagree 59 7.8 100.0 
. . 18 . 0.0 

D4g. Please tell us how much you Cum 
agree or disagree with the rd4g value rd4g COUNT PERCENT Percent
following statements: Format=B56F 
Participating in my medical Source: 1 Strongly Agree 424 55.9 55.9 
decisions is good for my health PABS (Arora 2 Somewhat Agree 220 29.0 85.0 

et al., 3 Neither Agree nor Disagree 69 9.1 94.1 
2005)  4 Somewhat Disagree 22 2.9 97.0 

5 Strongly Disagree 23 3.0 100.0 
. .  16 . 0.0 

D4h. Please tell us how much you Cum 
agree or disagree with the rd4h value rd4h COUNT PERCENT Percent
following statements: I don't Format=B56F 
know enough to make my own Source: 1 Strongly Agree  138 18.2 18.2 
medical decisions PABS (Arora 2 Somewhat Agree 200 26.4 44.5 

et al., 3 Neither Agree nor Disagree 114 15.0 59.6 
2005)  4 Somewhat Disagree 168 22.1 81.7 

5 Strongly Disagree 139 18.3 100.0 
. . 15 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
D4i. Please tell us how much you d4i Cum 
agree or disagree with the Format=B56F value rd4i COUNT PERCENT Percent
following statements: If I make Source: 
the final decision, it'll be my PABS (Arora 1 Strongly Agree 262 34.8 34.8 
fault if it turns out to be a et al., 2 Somewhat Agree 209 27.8 62.5 
bad choice 2005)  3 Neither Agree nor Disagree 167 22.2 84.7 

4 Somewhat Disagree 66 8.8 93.5 
5 Strongly Disagree  49 6.5 100.0 
. .  21 . 0.0 

D4j. Please tell us how much you Cum 
agree or disagree with the 
following statements: Making my 

rd4j 
Format=B56F 

value rd4j COUNT PERCENT Percent

own medical decisions allows me 
to be in control of my health 

Source: 
PABS (Arora 
et al., 

1 
2 
3 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 
Neither Agree nor Disagree 

158 
245 
156 

20.9 
32.4 
20.6 

20.9 
53.3 
73.9 

2005)  4 
5 

Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 

113 
84 

14.9 
11.1 

88.9 
100.0 

. .  18 . 0.0 

D4k. Please tell us how much you Cum 
agree or disagree with the 
following statements: I'm 

rd4k 
Format=B56F 

value rd4k COUNT PERCENT Percent

foolish to trust my doctor 
completely for medical decisions 

Source: 
PABS (Arora 
et al., 

1 
2 
3 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 
Neither Agree nor Disagree 

62 
151 
103 

8.2 
20.0 
13.6 

8.2 
28.2 
41.9 

2005)  4 
5 

Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 

171 
268 

22.6 
35.5 

64.5 
100.0 

. .  19 . 0.0 

D4l. Please tell us how much you Cum 
agree or disagree with the rd4l value rd4l COUNT PERCENT Percent
following statements: I would Format=B56F 
end up annoying my doctor if I Source: 1 Strongly Agree 31 4.1 4.1 
negotiated medical decisions PABS (Arora 2 Somewhat Agree 82 10.9 15.0 
with him/her et al., 3 Neither Agree nor Disagree 149 19.7 34.7 

2005)  4 Somewhat Disagree 169 22.4 57.1 
5 Strongly Disagree 324 42.9 100.0 
. .  19 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
D5.If at this time, you needed 
to get any follow-up medical 
tests to check for signs of 
cancer, how would you want the 
decision about what follow-up 
tests you should get to be made? 

rd5 
Format=D5F 
Source: 
Adapted 
from Degner 
et al.’s 
Control 
Preference 
Scale 

value rd5 COUNT  

1 I would prefer to make the decision with
 little or no input from my doctor 3 
2 I would prefer to make the decision
 after seriously considering my
 doctor's opinion 134 
3 I would prefer that my doctor and
 I make the decision together 452 
4 I would prefer my doctor to make the
 decision after seriously considering
 my opinion 123 
5 I would prefer my doctor to make the
 decision with little or no input 
from me 54 

. . 8 

PERCENT 

0.4 

17.5 

59.0 

16.1 

7.0 
. 

Cum 
Percent

0.4 

17.9 

76.9 

93.0 

100.0 
0.0 

D6.If at this time, you were to 
be bothered by any side effects 
of your cancer treatments such 
as pain, fatigue, or any other 
treatment-related problem, how 
would you want the decision 
about how to manage these side 
effects to be made? 

rd6 
Format=D6F 
Source: 
Adapted 
from Degner 
et al.’s 
Control 
Preference 
Scale 

value rd6 COUNT 

1 I would prefer to make the decision
 with little or no input from my doctor 5 
2 I would prefer to make the decision
 after seriously considering my
 doctor's opinion  145 
3 I would prefer that my doctor and
 I make the decision together 473 
4 I would prefer my doctor to make
 the decision after seriously
 considering my opinion 106

 5 I would prefer my doctor to make
 the decision with little or no
 input from me 36 
. . 9 

PERCENT 

0.7 

19.0 

61.8 

13.9 

4.7 
. 

Cum 
Percent

0.7 

19.6 

81.4 

95.3 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
D7.If at this time, you were to rd7 Cum 
experience a recurrence of your 
cancer, that is, your cancer 
came back, how would you want 

Format=D7F 
Source: 
Adapted 

value rd7 COUNT 

  1 I would prefer to make the decision with

PERCENT Percent

the decision about what medical 
treatments you should receive 

from Degner 
et al.’s 

little or no input from my doctor 7 
2 I would prefer to make the decision after 

0.9 0.9 

for your recurrence to be made? Control 
Preference 
Scale 

seriously considering my doctor's opinion 152 
3 I would prefer that my doctor and 
I make the decision together          440 

19.9 

57.5 

20.8 

78.3 
  4 I would prefer my dr to make the decision

 after seriously considering my opinion 120 15.7 94.0 
5 I would prefer my doctor to make the
 decision with little or no input from me 46 
. . 9 

6.0 
. 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Section E: Cancer-related Information Seeking 

E1a.At this time, do you feel 
you need more information about 
any of the following cancer-
related topics? Follow-up 
tests/procedures that you should 
have 

re1a 
Format=E1F 
Source: ECHOS 
survey

value re1a COUNT PERCENT 

1 NO more information  437 57.6 
2 SOME more information 258 34.0 
3 MUCH more information 64 8.4 
. . 15 . 

Cum 
Percent

57.6 
91.6 

100.0 
0.0 

E1b.At this time, do you feel 
you need more information about 
any of the following cancer-
related topics? Symptoms that 
should prompt you to call your 
doctor 

re1b 
Format=E1F 
Source: ECHOS 
survey

value re1b COUNT PERCENT 

1 NO more information 386 50.9 
2 SOME more information 287 37.8 
3 MUCH more information 86 11.3 
. . 15 . 

Cum 
Percent

50.9 
88.7 

100.0 
0.0 

E1c.At this time, do you feel 
you need more information about 
any of the following cancer-
related topics? What late and 
long-term side effects of cancer 
treatment to expect 

re1c 
Format=E1F 
Source: ECHOS 
survey

value re1c COUNT PERCENT 

1 NO more information 368 48.5 
2 SOME more information 280 36.9 
3 MUCH more information 111 14.6 
. . 15 . 

Cum 
Percent

48.5 
85.4 
100.0 
0.0 

E1d.At this time, do you feel 
you need more information about 
any of the following cancer-
related topics? Dealing with 
late and long-term side effects 
of cancer treatment 

re1d 
Format=E1F 
Source: ECHOS 
survey

value re1d COUNT PERCENT 

1 NO more information 346 45.6 
2 SOME more information 295 38.9 
3 MUCH more information 117 15.4 
. . 16 . 

Cum 
Percent

45.6 
84.6 

100.0 
0.0 

E1e.At this time, do you feel 
you need more information about 
any of the following cancer-
related topics? Decreasing the 
risk of having cancer again 

re1e 
Format=E1F 
Source: ECHOS 
survey

value re1e COUNT PERCENT 

1 NO more information 271 35.8 
2 SOME more information 312 41.3 
3 MUCH more information 173 22.9 
. .  18  . 

Cum 
Percent

35.8 
77.1 

100.0 
0.0 

APECC Section E: Cancer-related Information Seeking
 
Page 59 of 105
 



                          

                           

                     
                  
                   
        

                           

                     
                  
                    
         

                           

                     
                  
                   
        

                           

                     
                  
                  
        

                           

                     
                  
                    
         

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
E1f.At this time, do you feel re1f Cum 
you need more information about Format=E1F value re1f COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Managing your survey  1 NO more information 436 57.5 57.5 
anxiety about recurrence 2 SOME more information 230 30.3 87.9 

3 MUCH more information 92 12.1  100.0 
. .  16 . 0.0 

E1g.At this time, do you feel re1g Cum 
you need more information about Format=E1F value re1g COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Staying survey  1 NO more information 477 62.8 62.8 
physically fit 2 SOME more information 221 29.1 91.8 

3 MUCH more information  62 8.2 100.0 
. .  14 . 0.0 

E1h.At this time, do you feel re1h Cum 
you need more information about Format=E1F value re1h COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Nutrition and survey  1 NO more information 427 56.3 56.3 
diet 2 SOME more information 256  33.7 90.0 

3 MUCH more information 76 10.0 100.0 
. . 15 . 0.0 

E1i.At this time, do you feel re1i Cum 
you need more information about Format=E1F value re1i COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Cancer risks to survey  1 NO more information 424 55.9 55.9 
your family 2 SOME more information 224 29.6 85.5 

3 MUCH more information 110 14.5 100.0 
. . 16 . 0.0 

E1j.At this time, do you feel re1j Cum 
you need more information about Format=E1F value re1j COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Dealing with survey  1 NO more information  529 70.7 70.7 
sexual problems 2 SOME more information 157 21.0 91.7 

3 MUCH more information 62 8.3 100.0 
. . 26 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
E1k.At this time, do you feel re1k Cum 
you need more information about Format=E1F value re1k  COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Having children survey  1 NO more information 671 90.4 90.4 
after cancer treatment 2 SOME more information 47 6.3 96.8 

3 MUCH more information 24 3.2 100.0 
. . 32 . 0.0 

E1l.At this time, do you feel re1l Cum 
you need more information about Format=E1F value re1l COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Complementary survey  1 NO more information 406 53.8 53.8 
and alternative treatments 2 SOME more information 260 34.4 88.2 

3 MUCH more information  89 11.8 100.0 
. .  19 .  0.0 

E1m.At this time, do you feel re1m Cum 
you need more information about Format=E1F value re1m COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Medical advances survey  1 NO more information 216 28.5 28.5 
in cancer treatment 2 SOME more information 343  45.2 73.6 

3 MUCH more information 200 26.4 100.0 
. . 15 . 0.0 

E1n.At this time, do you feel re1n Cum 
you need more information about Format=E1F value re1n COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Talking about survey  1 NO more information  588 77.8 77.8 
your cancer experience with 2 SOME more information 133 17.6 95.4 
family, friends, and co-workers 3 MUCH more information 35 4.6 100.0 

. . 18 . 0.0 

E1o.At this time, do you feel re1o Cum 
you need more information about Format=E1F value re1o  COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Dealing with survey  1 NO more information 632 84.2 84.2 
people who may avoid you 2 SOME more information 85 11.3 95.5 

3 MUCH more information 34 4.5 100.0 
. . 23 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
E1p.At this time, do you feel re1p Cum 
you need more information about Format=E1F value re1p COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Getting or survey  1 NO more information 419 55.6 55.6 
retaining health, life, or 2 SOME more information 192 25.5 81.0 
disability insurance after 3 MUCH more information 143 19.0 100.0 
cancer . . 20 . 0.0 

E1q.At this time, do you feel re1q Cum 
you need more information about Format=E1F value re1q COUNT PERCENT Percent
any of the following cancer- Source: ECHOS 
related topics? Any other need survey  1 NO more information 353 89.8 89.8 
for information 2 SOME more  information 18 4.6 94.4 

3 MUCH more information 22 5.6 100.0 
. .  381 . 0.0 

E2.Did you search for any re2 Cum 
cancer-related information in Format=YESNOF value re2 COUNT PERCENT Percent
the last 12 months? Source: New – 

APECC Team 0 No 544 71.6 71.6 
1 Yes 216 28.4 100.0 
. . 14 . 0.0 

E3a. For each of the following re3a Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3a COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Source: 
source was for you in your Adapted from 1 Did Not Use 111 52.1 52.1 
search for cancer-related Katz and 2 Used, Not at all Helpful 8 3.8 55.9 
information in the last 12 Morrow surveys  3 Used, Somewhat Helpful 46 21.6 77.5 
months: Spouse or significant 4 Used, Very Helpful 48 22.5 100.0
other . . 561 . 0.0 
E3b. For each of the following re3b Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3b COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 116 53.7 53.7 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 9 4.2 57.9 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 56 25.9 83.8 
months: Other family members 4 Used, Very Helpful 35 16.2 100.0 

. .  558 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
E3c. For each of the following re3c Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3c COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 122 57.0 57.0 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 11  5.1 62.1 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 59 27.6 89.7 
months: Friends or co-workers 4 Used, Very Helpful 22 10.3 100.0 

. . 560 . 0.0 

E3d. For each of the following re3d Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3d COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 22 10.2 10.2 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 10 4.7 14.9 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 62 28.8 43.7 
months: Doctors 4 Used, Very Helpful 121 56.3 100.0 

. . 559 . 0.0 

E3e. For each of the following re3e Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3e COUNT PERCENT  Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 97 45.8 45.8 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 6 2.8 48.6 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 53 25.0 73.6 
months: Nurses 4 Used, Very Helpful 56 26.4 100.0 

. .  562 . 0.0 

E3f. For each of the following re3f Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3f COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 164 76.6 76.6 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 6 2.8 79.4 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 26 12.1 91.6 
months: Counselors or therapists 4 Used, Very Helpful 18 8.4 100.0 

. .  560 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
E3g. For each of the following re3g Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3g COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 107 50.0 50.0 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful  3 1.4 51.4 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 60 28.0 79.4 
months: Medical books 4 Used, Very Helpful 44 20.6 100.0 

. .  560 . 0.0 

E3h. For each of the following re3h Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3h COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 133 62.1 62.1 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 8 3.7 65.9 
information in the last 12 3  Used, Somewhat Helpful 39 18.2 84.1 
months: Scientific journals 4 Used, Very Helpful 34 15.9 100.0 

. . 560 . 0.0 

E3i. For each of the following re3i Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3i COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 64 30.2 30.2 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 12 5.7 35.8 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful  86 40.6 76.4 
months: Patient education 4 Used, Very Helpful 50 23.6 100.0 
materials such as brochures or . .  562 . 0.0 
pamphlets 
E3j. For each of the following re3j Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3j COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 183 85.1 85.1 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 4 1.9 87.0 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 15 7.0 94.0 
months: Face-to-face support 4 Used, Very Helpful 13 6.0 100.0 
groups or self-help groups . .  559 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
E3k. For each of the following re3k Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3k COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 166 78.3 78.3 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 4 1.9 80.2 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 18 8.5 88.7 
months: Support groups or self­ 4 Used, Very Helpful 24 11.3 100.0 
help groups on the Internet . .  562 . 0.0 

E3l. For each of the following re3l Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3l COUNT  PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 71 33.0 33.0 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 2 0.9 34.0 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 72 33.5 67.4 
months: Other sources on the 4 Used, Very Helpful 70 32.6 100.0 
Internet . . 559 . 0.0 

E3m. For each of the following re3m Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3m COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 70 32.4 32.4 
search for cancer-related Morrow surveys  2 Used, Not at all Helpful 13 6.0 38.4 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 108 50.0 88.4 
months: Newspapers and magazines 4 Used, Very Helpful 25 11.6 100.0 

. . 558 . 0.0 

E3n. For each of the following re3n Cum 
sources, please mark the box Format=E3F value re3n COUNT PERCENT Percent
that indicates how helpful the Adapted from 
source was for you in your Katz and 1 Did Not Use 116 54.0 54.0 
search for cancer-related Morrow surveys 2 Used, Not at all Helpful 18 8.4 62.3 
information in the last 12 3 Used, Somewhat Helpful 61 28.4 90.7 
months: Radio and television 4 Used, Very Helpful 20 9.3 100.0 

. . 559 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
E3o. For each of the following 
sources, please mark the box 
that indicates how helpful the 
source was for you in your 
search for cancer-related 
information in the last 12 
months: Toll free telephone 
information services (1-800 
Number) 

re3o 
Format=E3F 
Adapted from 
Katz and 
Morrow surveys

value 

1 
2 
3 
4 
. 

re3o COUNT PERCENT 

Did Not Use 192 89.7 
Used, Not at all Helpful  4 1.9 
Used, Somewhat Helpful 9 4.2 
Used, Very Helpful 9 4.2 
.  560 . 

Cum 
Percent

89.7 
91.6 
95.8 

100.0 
0.0 

E3p. For each of the following 
sources, please mark the box 
that indicates how helpful the 
source was for you in your 
search for cancer-related 
information in the last 12 
months: Religious 
community/place of worship 

re3p 
Format=E3F 
Adapted from 
Katz and 
Morrow surveys

value 

1 
2 
3 
4 
. 

re3p COUNT PERCENT 

Did Not Use 164 76.6 
Used, Not at all Helpful 2 0.9 
Used, Somewhat Helpful 23 10.7 
Used, Very Helpful 25 11.7 
.  560 . 

Cum 
Percent

76.6 
77.6 
88.3 

100.0 
0.0 

E3q. For each of the following 
sources, please mark the box 
that indicates how helpful the 
source was for you in your 
search for cancer-related 
information in the last 12 
months: used a source not listed 
above 

re3q 
Format=E3F 
Adapted from 
Katz and 
Morrow surveys

value 

1 
3 
4 
. 

re3q COUNT PERCENT 

Did Not Use 97 89.0 
Used, Somewhat Helpful 3 2.8 
Used, Very Helpful 9 8.3 
. 665 . 

Cum 
Percent

89.0 
91.7 

100.0 
0.0 

E4a.Based on your search for 
cancer-related information in 
the last 12 months, how often 
did you have the following 
experience? I wanted more 
information, but did not know 
where to find it 

re4a 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
the ISEE scale 
- HINTS 2003

value 

1 
2

 3 
4 
. 

Cum 
re4a COUNT PERCENT Percent

Never 87 40.3 40.3 
Sometimes 91 42.1 82.4 
Usually 27 12.5 94.9 
Always 11 5.1 100.0 
. 558 . 0.0 

E4b.Based on your search for 
cancer-related information in 
the last 12 months, how often 
did you have the following 
experience? It took a lot of 
effort to get the information I 
needed 

re4b 
Format=B12F 
Source: 
Adapted from 
the ISEE scale 
- HINTS 2003

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
re4b  COUNT PERCENT Percent

Never 92 42.6 42.6 
Sometimes 85 39.4 81.9 
Usually 29 13.4 95.4 
Always 10 4.6 100.0 
. 558 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
E4c. Based on your search for re4c Cum 
cancer-related information in Format=B12F value re4c COUNT PERCENT Percent
the last 12 months, how often Source: 
did you have the following Adapted from 1 Never 115 53.2 53.2 
experience? I did not have the 
time to get all the information 

the ISEE scale 
- HINTS 2003

 2 
3 

Sometimes 
Usually  

63 
31 

29.2 
14.4 

82.4 
96.8 

I needed 4 Always 7 3.2 100.0 
. . 558 . 0.0 

E4d.Based on your search for re4d Cum 
cancer-related information in Format=B12F value re4d COUNT PERCENT Percent
the last 12 months, how often Source: 
did you have the following Adapted from 1 Never 110 50.9 50.9 
experience? I felt frustrated 
during my search for the 

the ISEE scale 
- HINTS 2003

 2 
3 

Sometimes 
Usually 

82 
15 

38.0 
6.9 

88.9 
95.8 

information 4 Always 9 4.2 100.0 
. . 558 . 0.0 

E4e.Based on your search for re4e Cum 
cancer-related information in Format=B12F value re4e COUNT PERCENT Percent
the last 12 months, how often Source: 
did you have the following Adapted from 1 Never 78 36.1 36.1 
experience? I was concerned 
about the quality of the 

the ISEE scale 
- HINTS 2003

 2 
3 

Sometimes 
Usually 

99 
32 

45.8 
14.8 

81.9 
96.8 

information I found 4 Always 7 3.2 100.0 
. . 558 . 0.0 

E4f.Based on your search for re4f Cum 
cancer-related information in Format=B12F value re4f COUNT PERCENT Percent
the last 12 months, how often Source: 
did you have the following Adapted from 1 Never 112 51.9 51.9 
experience? The information I 
found was too hard to understand 

the ISEE scale 
- HINTS 2003

 2 
3 

Sometimes 
Usually 

92 
10 

42.6  
4.6 

94.4 
99.1 

4 Always 2 0.9 100.0 
. . 558 . 0.0 

E4g.Based on your search for re4g Cum 
cancer-related information in Format=B12F value re4g COUNT PERCENT Percent 
the last 12 months, how often Source: 
did you have the following Adapted from 1 Never 22 10.2 10.2 
experience? I was satisfied with 
the information I found 

the ISEE scale 
- HINTS 2003

 2 
3 

Sometimes 
Usually 

73 
95 

33.8 
44.0 

44.0 
88.0 

4 Always 26 12.0 100.0 
. . 558 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
e5.How confident are you that 
you could get advice or 
information related to cancer if 
you needed it at this time? 

re5 
Format=E5F 
Source: 
Adapted from 
HINTS 2003

value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

re5 COUNT  

Not at all confident 20 
A little confident 38 
Somewhat confident 132 
Very confident 324 
Completely confident 246 
. 14 

Cum 
PERCENT Percent

2.6 2.6 
5.0 7.6 

17.4 25.0 
42.6 67.6 
32.4 100.0 
.  0.0 

E6a.How much do you agree or 
disagree with the following 
statements? It is important for 
people with cancer to learn as 
much as they can about their 
illness and its treatments 

re6a 
Format=B56F 
Source: New – 
APECC Team, 
adapted from 
the literature

value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

re6a 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 
Neither Agree nor Disagree 
Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 
.

 Cum 
COUNT PERCENT  Percent

640 84.5 84.5 
88 11.6 96.2 
14 1.8 98.0 
7 0.9 98.9 
8 1.1 100.0 

17 . 0.0 
E6b. How much do you agree or 
disagree with the following 
statements? I actively seek out 
cancer-related information 

re6b 
Format=B56F 
Source: New – 
APECC Team, 
adapted from 
the literature

value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

re6b 

Strongly Agree  
Somewhat Agree 
Neither Agree nor Disagree 
Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

253 33.4 33.4 
240 31.7 65.1 
177 23.4 88.5 
45 5.9 94.5 
42 5.5 100.0 
17 . 0.0 

E6c. How much do you agree or 
disagree with the following 
statements? Having information 
about my cancer and its 
treatments gives me a sense of 
control 

re6c 
Format=B56F 
Source: New – 
APECC Team, 
adapted from 
the literature

value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

re6c 

Strongly Agree  
Somewhat Agree 
Neither Agree nor Disagree 
Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 
.

 Cum 
COUNT PERCENT Percent

376 49.7 49.7 
222 29.4 79.1 
121 16.0 95.1 
20 2.6 97.8 
17 2.2 100.0 
18 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
E6d. How much do you agree or re6d Cum 
disagree with the following 
statements? It is my 
responsibility to learn about my 

Format=B56F 
Source: New – 
APECC Team, 

value 

1 

re6d 

Strongly Agree 

COUNT 

451 

PERCENT 

59.6 

Percent

59.6 
cancer and its treatments adapted from 

the literature
 2 
3 

Somewhat Agree 
Neither Agree nor Disagree 

221 
57 

29.2 
7.5 

88.8 
96.3 

4 
5 
. 

Somewhat Disagree 
Strongly Disagree  
.

19 
9 

17 

2.5 
1.2 
. 

98.8 
100.0 
0.0 

E6e. How much do you agree or re6e Cum 
disagree with the following 
statements? I prefer to get as 
much information as possible 
about my health, good and bad 

Format=B56F 
Source: New – 
APECC Team, 
adapted from 
the literature

value 

1 
2 
3 

re6e 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 
Neither Agree nor Disagree 

COUNT 

519 
171 
45 

PERCENT 

68.7 
22.6 
6.0 

Percent

68.7 
91.3 
97.2 

4 
5 

Somewhat Disagree 
Strongly Disagree  

10 
11 

1.3 
1.5 

98.5 
100.0 

. .  18 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Section F: General Health 

F1.In general, how would 
you rate your health? 

rf1 
Format=F1F 
Source: SF­
36v2

 Cum 
value rf1 COUNT PERCENT Percent

 1 Excellent 85 11.2 11.2 
2 Very good 282 37.1 48.3 
3 Good 264 34.7 83.0 
4 Fair 108 14.2 97.2 
5 Poor 21 2.8 100.0 
. .  14 . 0.0 

F2.Compared to 1 year 
ago, how would you rate 
your health in general 
now? 

rf2 
Format=F2F 
Source: SF­
36v2

value rf2 COUNT 

1 Much better now than 1 year ago 156 
2 Somewhat better now than 1 year ago  146 
3 About the same as 1 year ago 361 
4 Somewhat worse now than 1 year ago 85 
5 Much worse now than 1 year ago 13 
. . 13 

PERCENT 

20.5 
19.2 
47.4 
11.2 
1.7 
. 

Cum 
Percent

20.5 
39.7 
87.1 
98.3 

100.0 
0.0 

F3a.Does your health now 
limit you in these 
activities? If so, how 
much? Vigorous 
activities, such as 
running, lifting heavy 
objects, participating 
in strenuous sports 

rf3a 
Format=F3F 
Source: SF­
36v2

value rf3a COUNT PERCENT 

1 Yes, Limited a Lot 308 40.6 
2 Yes, Limited a Little  246 32.4 
3 No, Not Limited at All 205 27.0 
. . 15 . 

Cum 
Percent

40.6 
73.0 
100.0 
0.0 

F3b.Does your health now 
limit you in these 
activities? If so, how 
much? Moderate 
activities, such as 
moving a table, pushing 
a vacuum cleaner, 
bowling, or playing golf 

rf3b 
Format=F3F 
Source: SF­
36v2

value rf3b COUNT PERCENT 

1 Yes, Limited a Lot 93 12.3 
2 Yes, Limited a Little 180 23.7 
3 No, Not Limited at All 486 64.0 
. .  15 . 

Cum 
Percent

12.3 
36.0 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F3c.Does your health now rf3c Cum 
limit you in these Format=F3F value rf3c COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Lifting or 

Source: SF­
36v2  1 Yes, Limited a Lot 68 9.0 9.0 

carrying groceries 2 Yes, Limited a Little 145 19.1 28.1 
3 No, Not Limited at All 546 71.9 100.0 
. .  15 .  0.0 

F3d.Does your health now rf3d Cum 
limit you in these Format=F3F value rf3d COUNT PERCENT  Percent
activities? If so, how 
much? Climbing several 

Source: SF­
36v2  1 Yes, Limited a Lot 128 16.9 16.9 

flights of stairs 2 Yes, Limited a Little 220 29.0 45.8 
3 No, Not Limited at All 411 54.2 100.0 
. .  15 . 0.0 

F3e.Does your health now rf3e Cum 
limit you in these Format=F3F value rf3e COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Climbing one 

Source: SF­
36v2  1 Yes, Limited a Lot 58 7.6 7.6 

flight of stairs 2 Yes, Limited a Little 135 17.8 25.4 
3 No, Not Limited at All 566 74.6 100.0 
. .  15 . 0.0 

F3f.Does your health now rf3f Cum 
limit you in these Format=F3F value rf3f COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Bending, kneeling, 

Source: SF­
36v2  1 Yes, Limited a Lot 90 11.9 11.9 

or stooping 2 Yes, Limited a Little 236 31.1 43.0 
3 No, Not Limited at All 433 57.0 100.0 
. .  15 .  0.0 

F3g.Does your health now rf3g Cum 
limit you in these Format=F3F value rf3g COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Walking more than 

Source: SF­
36v2  1 Yes, Limited a Lot 163 21.5 21.5 

a mile 2 Yes, Limited a Little 159 20.9 42.4 
3 No, Not Limited at All 437 57.6 100.0 
. .  15 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F3h.Does your health now rf3h Cum 
limit you in these Format=F3F value rf3h COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Walking several 

Source: SF­
36v2  1 Yes, Limited a Lot 83 10.9 10.9 

hundred yards 2 Yes, Limited a Little 132 17.4 28.3 
3 No, Not Limited at All 544 71.7 100.0 
. . 15 . 0.0 

F3i.Does your health now rf3i Cum 
limit you in these Format=F3F value rf3i COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Walking one 

Source: SF­
36v2  1 Yes, Limited a Lot 54 7.1 7.1 

hundred yards 2 Yes, Limited a Little 106 14.0 21.1 
3 No, Not Limited at All 599 78.9 100.0 
. . 15 . 0.0 

F3j.Does your health now rf3j Cum 
limit you in these Format=F3F value rf3j COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Bathing or 

Source: SF­
36v2  1 Yes, Limited a Lot 19 2.5 2.5 

dressing yourself 2 Yes, Limited a Little 53 7.0 9.5 
3 No, Not Limited at All 687 90.5 100.0 
. . 15 . 0.0 

F4a.During the past 4 rf4a Cum 
weeks, how much of the Format=F4F value rf4a COUNT PERCENT Percent
time have you had any of 
the following problems 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 36 4.8 4.8 

with your work or other 2 Most of the Time 62 8.2 13.0 
regular daily activities 3 Some of the Time 126 16.7 29.6 
as a result of your 4 A Little of the Time 117 15.5 45.1 
physical health? Cut 5 None of the Time 415 54.9 100.0 
down on the amount of . .  18 . 0.0 
time you spent on work 
or other activities 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F4b.During the past 4 rf4b Cum 
weeks, how much of the Format=F4F value rf4b COUNT PERCENT Percent
time have you had any of 
the following problems 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 46 6.1 6.1 

with your work or other 2 Most of the Time 91 12.0 18.1 
regular daily activities 3 Some of the Time 166 22.0 40.1 
as a result of your 4 A Little of the Time 131 17.3 57.4 
physical health? 5 None of the Time 322 42.6 100.0 
Accomplished less than . .  18 . 0.0 
you would like 
F4c.During the past 4 rf4c Cum 
weeks, how much of the Format=F4F value rf4c COUNT PERCENT Percent
time have you had any of 
the following problems 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 54 7.2 7.2 

with your work or other 2 Most of the Time 80 10.6 17.8 
regular daily activities 3 Some of the Time 151 20.0 37.8 
as a result of your 4 A Little of the Time 109 14.5 52.3 
physical health? 5 None of the Time 360 47.7 100.0 
Were limited in the kind . .  20 . 0.0 
of work or other 
activities 
F4d.During the past 4 rf4d Cum 
weeks, how much of the Format=F4F value rf4d COUNT PERCENT Percent
time have you had any of 
the following problems 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 43 5.7 5.7 

with your work or other 2 Most of the Time 67 8.9 14.6 
regular daily activities 3 Some of the Time 150 19.8 34.4 
as a result of your 4 A Little of the Time 134 17.7 52.1 
physical health? Had 5 None of the Time 362  47.9 100.0 
difficulty performing . .  18 . 0.0 
the work or other 
activities (for example, 
it took extra effort) 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F5a.During the past 4 rf5a Cum 
weeks, how much of the Format=F4F value rf5a COUNT PERCENT  Percent
time have you had any of 
the following problems 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 19 2.5 2.5 

with your work or other 2 Most of the Time 39 5.2 7.7 
regular daily activities 3 Some of the Time 102 13.5 21.2 
as a result of your 4 A Little of the Time 88 11.6 32.8 
emotional problems(such 5 None of the Time 508 67.2 100.0 
as feeling depressed or . .  18 . 0.0 
anxious)? Cut down on 
the amount of time you 
spent on work or other 
activities 
F5b.During the past 4 rf5b Cum 
weeks, how much of the Format=F4F value rf5b COUNT PERCENT Percent
time have you had any of 
the following problems 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 31 4.1 4.1 

with your work or other 2 Most of the Time 53 7.0 11.1 
regular daily activities 3 Some of the Time 116 15.4 26.5 
as a result of your 4 A Little of the Time 104 13.8 40.3 
emotional problems(such 5 None of the Time 451 59.7 100.0 
as feeling depressed or . .  19 . 0.0 
anxious)? Accomplished 
less than you would like 
F5c.During the past 4 rf5c Cum 
weeks, how much of the Format=F4F value rf5c COUNT PERCENT Percent
time have you had any of 
the following problems 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 14 1.9 1.9 

with your work or other 2 Most of the Time 37 4.9 6.8 
regular daily activities 3 Some of the Time 103 13.6 20.4 
as a result of your 4 A Little of the Time 93 12.3 32.7 
emotional problems(such 5 None of the Time 508 67.3 100.0 
as feeling depressed or . .  19 . 0.0 
anxious)? Did work or 
other activities less 
carefully than usual 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F6.During the past 4 rf6 Cum 
weeks, to what extent Format=F6F value rf6 COUNT PERCENT Percent
has your physical health 
or emotional problems 

Source: SF­
36v2  1 Not at all 443 58.4 58.4 

interfered with your 2 Slightly 167 22.0 80.5 
normal social activities 3 Moderately 79 10.4 90.9 
with family, friends, 4 Quite a bit 59 7.8 98.7 
neighbors, or groups? 5 Extremely 10 1.3 100.0 

. . 16 . 0.0 

F7.How much bodily pain rf7 Cum 
have you had during the 
past 4 weeks? 

Format=F7F 
Source: SF­
36v2

value 

1 
2 
3 

rf7 COUNT 

None 319 
Very mild 161 
Mild 119 

PERCENT 

42.0 
21.2 
15.7 

Percent

42.0 
63.2 
78.9 

4 
5 

Moderate 113 
Severe 42 

14.9 
5.5 

93.8 
99.3 

6 
. 

Very severe 5 
. 15 

0.7 
. 

100.0 
0.0 

F8.During the past 4 rf8 Cum 
weeks, how much did pain Format=F8F value rf8 COUNT PERCENT Percent
interfere with your 
normal work (including 

Source: SF­
36v2  1 Not at all 420 55.4 55.4 

both work outside the 2 A little bit 179 23.6 79.0 
home and housework)? 3 Moderately 84 11.1 90.1 

4 Quite a bit 61 8.0 98.2 
5 Extremely 14 1.8 100.0 
. . 16 . 0.0 

F9a.For each question, rf9a Cum 
please give the one Format=F4F value rf9a COUNT PERCENT Percent
answer that comes 
closest to the way you 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 126 16.6 16.6 

have been feeling. How 2 Most of the Time 349 46.0 62.7 
much of the time during 3 Some of the Time 161 21.2 83.9 
the past 4 weeks: Did 4 A Little of the Time 89  11.7 95.6 
you feel full of life? 5 None of the Time 33 4.4 100.0 

. . 16 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F9b. For each question, rf9b Cum 
please give the one Format=F4F value rf9b COUNT PERCENT Percent
answer that comes 
closest to the way you 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 7 0.9 0.9 

have been feeling. How 2 Most of the Time 32 4.2 5.1 
much of the time during 3 Some of the Time 137 18.1 23.2 
the past 4 weeks: Have 4 A Little of the Time 195 25.7 48.9 
you been very nervous? 5 None of the Time 387 51.1 100.0 

. . 16 . 0.0 

F9c. For each question, rf9c Cum 
please give the one Format=F4F value rf9c COUNT PERCENT Percent
answer that comes 
closest to the way you 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 7 0.9  0.9 

have been feeling. How 2 Most of the Time 22 2.9 3.8 
much of the time during 3 Some of the Time 75 9.9 13.7 
the past 4 weeks: Have 4 A Little of the Time 132 17.4 31.1 
you felt so down in the 5 None of the Time 522 68.9 100.0 
dumps that nothing could . . 16 . 0.0 
cheer you up? 
F9d. For each question, rf9d Cum 
please give the one Format=F4F value rf9d COUNT PERCENT Percent
answer that comes 
closest to the way you 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 98 12.9 12.9 

have been feeling. How 2 Most of the Time 390 51.5 64.5 
much of the time during 3 Some of the Time 183 24.2 88.6 
the past 4 weeks: Have 4 A Little of the Time 66 8.7 97.4 
you felt calm and 5 None of the Time 20 2.6 100.0 
peaceful? . . 17 . 0.0 
F9e. For each question, rf9e Cum 
please give the one Format=F4F value rf9e COUNT PERCENT Percent
answer that comes 
closest to the way you 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 55 7.3 7.3 

have been feeling. How 2 Most of the Time 282 37.3 44.6 
much of the time during 3 Some of the Time 237 31.3 75.9 
the past 4 weeks: Did 4 A Little of the Time 119 15.7 91.7 
you have a lot of 5 None of the Time 63 8.3 100.0 
energy? . . 18 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F9f. For each question, rf9f Cum 
please give the one Format=F4F value rf9f COUNT PERCENT Percent
answer that comes 
closest to the way you 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 12 1.6 1.6 

have been feeling. How 2 Most of the Time 24 3.2 4.8 
much of the time during 3 Some of the Time 123 16.2 21.0 
the past 4 weeks: Have 4 A Little of the Time  213 28.1 49.1 
you felt ownhearted and 5 None of the Time 385 50.9 100.0 
depressed? . . 17 . 0.0 

F9g. For each question, rf9g Cum 
please give the one Format=F4F value rf9g COUNT PERCENT Percent
answer that comes 
closest to the way you 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time  23 3.0 3.0 

have been feeling. How 2 Most of the Time 75 9.9 12.9 
much of the time during 3 Some of the Time 192 25.3 38.3 
the past 4 weeks: Did 4 A Little of the Time 271 35.8 74.0 
you feel worn out? 5 None of the Time  197 26.0 100.0 

. . 16 . 0.0 

F9h. For each question, rf9h Cum 
please give the one Format=F4F value rf9h COUNT PERCENT Percent
answer that comes 
closest to the way you 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 116 15.3 15.3 

have been feeling. How 2 Most of the Time  428 56.5 71.8 
much of the time during 3 Some of the Time 144 19.0 90.8 
the past 4 weeks: Have 4 A Little of the Time 58 7.7 98.4 
you been happy? 5 None of the Time 12 1.6 100.0 

. . 16 . 0.0 

F9i. For each question, rf9i Cum 
please give the one Format=F4F value rf9i COUNT PERCENT Percent
answer that comes 
closest to the way you 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 35 4.6 4.6 

have been feeling. How 2 Most of the Time 99 13.1 17.7 
much of the time during 3 Some of the Time 280 37.0 54.7 
the past 4 weeks: Did 4 A Little of the Time 259 34.2 88.9 
you feel tired? 5 None of the Time 84 11.1 100.0 

. .  17 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F10.During the past 4 rf10 Cum 
weeks, how much of the Format=F4F value rf10 COUNT PERCENT Percent
time has your physical 
health or emotional 

Source: SF­
36v2  1 All of the Time 20 2.6 2.6 

problems interfered with 2 Most of the Time 43 5.7 8.3 
your social activities 3 Some of the Time 117 15.4 23.7 
(like visiting friends, 4 A Little of the Time  152 20.1 43.8 
relatives, etc.)? 5 None of the Time 426 56.2 100.0 

. . 16 . 0.0 

F11a.How TRUE or FALSE rf11a Cum 
is each of the following Format=F11F value rf11a COUNT PERCENT Percent
statements for you? I 
seem to get sick a 

Source: SF­
36v2  1 Definitely True 26 4.0 4.0 

little easier than other 2 Mostly True  59 9.1 13.1 
people 4 Mostly False 177 27.2 40.3 

5 Definitely False 388 59.7 100.0 
. .  124 . 0.0 

F11b.How TRUE or FALSE rf11b Cum 
is each of the following Format=F11F value rf11b COUNT PERCENT Percent
statements for you? I am 
as healthy as anybody I 

Source: SF­
36v2  1 Definitely True 175 27.9 27.9 

know 2 Mostly True 276 44.0 71.9 
4 Mostly False 99 15.8 87.7 
5 Definitely False 77 12.3 100.0 
. . 147 . 0.0 

F11c.How TRUE or FALSE rf11c Cum 
is each of the following Format=F11F value rf11c COUNT PERCENT Percent
statements for you? I 
expect my health to get 

Source: SF­
36v2  1 Definitely True 39 7.7 7.7 

worse 2 Mostly True 80 15.7 23.4 
4 Mostly False 136 26.8 50.2 
5 Definitely False 253 49.8 100.0 
. . 266 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F11d.How TRUE or FALSE 
is each of the following 
statements for you? My 
health is excellent 

rf11d 
Format=F11F 
Source: SF­
36v2

value 

1 
2 
4 
5 
. 

rf11d COUNT 

Definitely True 140 
Mostly True 333 
Mostly False 104 
Definitely False 96 
. 101 

Cum 
PERCENT Percent

20.8 20.8 
49.5 70.3 
15.5 85.7 
14.3 100.0 
. 0.0 

F12a.For each of the 
following items, please 
mark the one response 
that best describes how 
often you had that 
experience during the 
past week. During the 
past week: I did not 
feel like eating, my 
appetite was poor 

rf12a 
Format=F12F 
Source: CES-D 
11 item 
version

value 

0 
1 
2 
. 

rf12a 

Hardly Ever or Never 
Some of the Time 
Much or Most of the Time 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

 603 79.8 79.8 
132 17.5 97.2 
21 2.8 100.0 
18 . 0.0 

F12b. For each of the 
following items, please 
mark the one response 
that best describes how 
often you had that 
experience during the 
past week. During the 
past week: I felt 
depressed 

rf12b 
Format=F12F 
Source: CES-D 
11 item 
version

value 

0 
1 
2 
. 

rf12b 

Hardly Ever or Never 
Some of the Time 
Much or Most of the Time 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

505 66.8 66.8 
220 29.1 95.9 
31 4.1 100.0 
18 . 0.0 

F12c. For each of the 
following items, please 
mark the one response 
that best describes how 
often you had that 
experience during the 
past week. During the 
past week: I felt 
everything I did was an 
effort 

rf12c 
Format=F12F 
Source: CES-D 
11 item 
version

value 

0 
1 
2 
. 

rf12c 

Hardly Ever or Never 
Some of the Time 
Much or Most of the Time 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

 441 58.3 58.3 
250 33.1 91.4 
65 8.6 100.0 
18 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F12d. For each of the rf12d Cum 
following items, please Format=F12F value rf12d COUNT PERCENT Percent
mark the one response 
that best describes how 

Source: CES-D 
11 item 0 Hardly Ever or Never 305 40.4 40.4 

often you had that version  1 Some of the Time 346 45.8 86.2 
experience during the 2 Much or Most of the Time 104  13.8 100.0 
past week. During the . . 19 . 0.0 
past week: My sleep was 
restless 
F12e. For each of the rf12e Cum 
following items, please Format=F12F value rf12e COUNT PERCENT Percent
mark the one response 
that best describes how 

Source: CES-D 
11 item 0 Hardly Ever or Never 67 8.9 8.9 

often you had that version  1 Some of the Time 228 30.2 39.0 
experience during the 2 Much or Most of the Time 461 61.0 100.0 
past week. During the . . 18 . 0.0 
past week: I was happy 
F12f. For each of the rf12f Cum 
following items, please Format=F12F value rf12f COUNT PERCENT Percent
mark the one response 
that best describes how 

Source: CES-D 
11 item 0 Hardly Ever or Never 507 67.1 67.1 

often you had that version  1 Some of the Time 205 27.1 94.2 
experience during the 2 Much or Most of the Time 44 5.8 100.0 
past week. During the . . 18 . 0.0 
past week: I felt lonely 
F12g. For each of the rf12g Cum 
following items, please Format=F12F value rf12g COUNT PERCENT Percent
mark the one response 
that best describes how 

Source: CES-D 
11 item 0 Hardly Ever or Never 656 86.9 86.9 

often you had that version  1 Some of the Time  85 11.3 98.1 
experience during the 2 Much or Most of the Time 14 1.9 100.0 
past week. During the . . 19 .  0.0 
past week: People were 
unfriendly 
F12h. For each of the rf12h Cum 
following items, please Format=F12F value rf12h COUNT PERCENT Percent
mark the one response 
that best describes how 

Source: CES-D 
11 item 0 Hardly Ever or Never 57 7.5 7.5 

often you had that version  1 Some of the Time 182 24.0 31.6 
experience during the 2 Much or Most of the Time 518 68.4 100.0 
past week. During the . . 17 . 0.0 
past week:I enjoyed life 

APECC Section F: General Health
 
Page 80 of 105
 



                          

                            

                      
                          
                   
         

                            

                      
                            
                   
    

                            

                      
                     
                   
         

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
F12i. For each of the rf12i Cum 
following items, please Format=F12F value rf12i COUNT PERCENT Percent
mark the one response 
that best describes how 

Source: CES-D 
11 item 0 Hardly Ever or Never 467 61.8 61.8 

often you had that version  1 Some of the Time 259 34.3  96.0 
experience during the 2 Much or Most of the Time 30 4.0 100.0 
past week. During the . . 18 . 0.0 
past week: I felt sad 
F12j. For each of the rf12j Cum 
following items, please Format=F12F value rf12j COUNT PERCENT  Percent
mark the one response 
that best describes how 

Source: CES-D 
11 item 0 Hardly Ever or Never 664 87.8 87.8 

often you had that version  1 Some of the Time 75 9.9 97.8 
experience during the 2 Much or Most of the Time 17 2.2 100.0 
past week. During the . . 18  . 0.0 
past week: I felt that 
people disliked me 

F12k. For each of the rf12k Cum 
following items, please Format=F12F value rf12k COUNT PERCENT Percent
mark the one response 
that best describes how 

Source: CES-D 
11 item 0 Hardly Ever or Never 403 53.4 53.4 

often you had that version  1 Some of the Time 297 39.3 92.7 
experience during the 2 Much or Most of the Time 55 7.3 100.0 
past week. During the . . 19 . 0.0 
past week: I could not 
get going 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Section G: Health Appraisal 

G1.What do you think are the 
chances that your cancer 
will come back or get worse 
within the next 10 years? 

rg1 
Format=G1F 
Source: 
Adapted 
from HINTS 
2003

value rg1 COUNT PERCENT 

1 Very low 292 38.7 
2 Fairly low 189 25.0 
3 Moderate 177 23.4 
4 Fairly high 55 7.3 
5 Very high 42 5.6 
. . 19 . 

Cum 
Percent

38.7 
63.7 
87.2 
94.4 

100.0 
0.0 

G2.How often do you worry 
that your cancer may come 
back or get worse? 

rg2 
Format=G2F 
Source: 
Adapted 
from HINTS 
2003

value rg2 COUNT PERCENT 

1 Never 150 19.8 
2 Rarely 267 35.2 
3 Sometimes 245 32.3 
4 Often 73 9.6 
5 All the time 24 3.2 
. . 15 . 

Cum 
Percent

19.8 
54.9 
87.2 
96.8 

100.0 
0.0 

G3a. How much do you agree 
or disagree with the 
following statements:I would 
like to feel more certain 
about my health 

rg3a 
Format=B56F 
Source: 
Adapted 
from Ganz 
et al., BC 
surveys

value rg3a COUNT 

1 Strongly Agree 307 
2 Somewhat Agree 236 
3 Neither Agree nor Disagree 147 
4 Somewhat Disagree 30 
5 Strongly Disagree 37 
. . 17 

PERCENT 

40.6 
31.2 
19.4 
4.0 
4.9 
. 

Cum 
Percent

40.6 
71.7 
91.1 
95.1 

100.0 
0.0 

G3b. How much do you agree 
or disagree with the 
following statements:I worry 
that my cancer will return 
or get worse 

rg3b 
Format=B56F 
Source: 
Adapted 
from Ganz 
et al., BC 
surveys

value  rg3b COUNT 

1 Strongly Agree 81 
2 Somewhat Agree 204 
3 Neither Agree nor Disagree 136 
4 Somewhat Disagree 133 
5 Strongly Disagree 205 
. . 15 

PERCENT 

10.7 
26.9 
17.9  
17.5 
27.0 
. 

Cum 
Percent

10.7 
37.5 
55.5 
73.0 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
G3c. How much do you agree rg3c Cum 
or disagree with the Format=B56F value rg3c  COUNT PERCENT Percent
following statements:I feel Source: 
that there is little need to Adapted 1 Strongly Agree 123 16.2 16.2 
worry about my future health from Ganz 2 Somewhat Agree 202 26.6 42.8 
status et al., BC 3 Neither Agree nor Disagree 142 18.7 61.5 

surveys  4 Somewhat Disagree 166 21.9 83.4 
5 Strongly Disagree 126 16.6 100.0 
. . 15 . 0.0 

G3d. How much do you agree rg3d Cum 
or disagree with the 
following statements:I am 

Format=B56F 
Source: 

value rg3d COUNT PERCENT Percent

bothered by the uncertainty 
about my health status 

Adapted 
from Ganz 
et al., BC 

1 
2 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 

76 
176 

10.0 
23.2 

10.0 
33.2 

surveys  3 
4 

Neither Agree nor Disagree 
Somewhat Disagree 

172 
149 

22.6 
19.6 

55.8 
75.4 

5 
. 

Strongly Disagree 
. 

187 
14 

24.6 
. 

100.0 
0.0 

G3e. How much do you agree rg3e Cum 
or disagree with the Format=B56F value rg3e COUNT PERCENT Percent
following statements:When I Source: 
think about my future health Adapted 1 Strongly Agree  93 12.3 12.3 
status, I feel some from Ganz 2 Somewhat Agree 250 33.0 45.3 
uneasiness et al., BC 3 Neither Agree nor Disagree 141 18.6 63.9 

surveys  4 Somewhat Disagree 116 15.3 79.2 
5 Strongly Disagree 158 20.8 100.0 
. . 16 . 0.0 

G3f. How much do you agree rg3f Cum 
or disagree with the Format=B56F value rg3f COUNT PERCENT Percent
following statements:I am Source: 
preoccupied with thoughts of Adapted 1 Strongly Agree 26 3.4 3.4 
the cancer returning or from Ganz 2 Somewhat Agree 82 10.8 14.2 
getting worse et al., BC 3 Neither Agree nor Disagree 80 10.6 24.8 

surveys  4 Somewhat Disagree 144 19.0 43.8 
5 Strongly Disagree  426 56.2 100.0 
. . 16 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
G4a.How much do you agree or rg4a Cum 
disagree with the Format=B56F value rg4a COUNT PERCENT Percent
statements:No matter how Source: 
hard I try, my health PHC: Smith, 1 Strongly Agree 59 7.8 7.8 
doesn't turn out the way I Wallston, & 2 Somewhat Agree 103 13.6 21.5 
would like Smith., 

1995.
 3 
4 

Neither Agree nor Disagree 
Somewhat Disagree 

167 
173 

22.1 
22.9 

43.6 
66.5 

5 Strongly Disagree 253 33.5 100.0 
. . 19 . 0.0 

G4b.How much do you agree or rg4b Cum 
disagree with the Format=B56F value rg4b COUNT PERCENT Percent
statements:I am usually Source: 
unable to find effective PHC: Smith, 1 Strongly Agree 38 5.0 5.0 
solutions for my health Wallston, & 2 Somewhat Agree  116 15.3 20.4 
problems Smith., 

1995.
 3 
4 

Neither Agree nor Disagree 
Somewhat Disagree 

112 
189 

14.8 
25.0 

35.2 
60.2 

5 Strongly Disagree 301 39.8 100.0 
.  . 18 . 0.0 

G4c.How much do you agree or rg4c Cum 
disagree with the Format=B56F value rg4c COUNT PERCENT Percent
statements:My efforts to Source: 
change things about my PHC: Smith, 1 Strongly Agree 28 3.7 3.7 
health are usually Wallston, & 2 Somewhat Agree 94 12.4  16.1 
ineffective Smith., 

1995.
 3 
4 

Neither Agree nor Disagree 
Somewhat Disagree 

139 
207 

18.4 
27.4 

34.5 
61.9 

5 Strongly Disagree 288 38.1 100.0 
. .  18 . 0.0 

G4d.How much do you agree or 
disagree with the 
statements:Typically, my 

rg4d 
Format=B56F 
Source: 

value rg4d COUNT PERCENT 
Cum 

Percent

plans for my health don't 
work out well 

PHC: Smith, 
Wallston, & 

1 
2 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 

25 
77 

3.3 
10.2 

3.3 
13.5 

Smith., 
1995.

 3 
4 
5 

Neither Agree nor Disagree  
Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 

144 
209 
300 

19.1 
27.7 
39.7 

32.6 
60.3 

100.0 
. . 19 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
G5a.To what extent do you rg5a Cum 
feel you have control Format=G5F value rg5a COUNT PERCENT Percent
over:Your emotional 
responses to your cancer 

Source: 
ECHOS 1 No Control at All 24 3.2 3.2 

(such as worrying, feeling survey  2 A Little Control 62 8.2 11.4 
anxious, feeling depressed) 3 Moderate Amount of Control 147 19.4 30.8 

4 A Great Deal of Control 335 44.3 75.1 
5 Complete Control 188 24.9 100.0 
. . 18 .  0.0 

G5b.To what extent do you rg5b Cum 
feel you have control Format=G5F value rg5b COUNT PERCENT  Percent
over:The physical side 
effects of your cancer and 

Source: 
ECHOS 1 No Control at All 66 8.8 8.8 

its treatment (such as survey  2 A Little Control 102 13.6 22.4 
feeling pain, tiredness) 3 Moderate Amount of Control 201 26.8 49.2 

4 A Great Deal of Control 225 30.0 79.2 
5 Complete Control 156 20.8 100.0 
. . 24 . 0.0 

Cum 
G5c.To what extent do you 
feel you have control 

rg5c 
Format=G5F 

value rg5c COUNT PERCENT Percent

over:The kind of follow-up 
care you receive for your 
cancer 

Source: 
ECHOS 
survey

 1 
2 
3 
4 
5 

No Control at All 
A Little Control 
Moderate Amount of Control 
A Great Deal of Control 
Complete Control 

32 
42 

155 
301 
222  

4.3 
5.6 

20.6 
40.0 
29.5 

4.3 
9.8 

30.5 
70.5 

100.0 
. . 22 . 0.0 

G5d.To what extent do you rg5d Cum 
feel you have control Format=G5F value rg5d COUNT PERCENT Percent
over:The course of your 
cancer (that is, whether 

Source: 
ECHOS 1 No Control at All 255 34.0 34.0 

your cancer will come back, survey  2 A Little Control 170 22.7 56.7 
get worse, or you will 3 Moderate Amount of Control 159 21.2 77.9 
develop a different type of 4 A Great Deal of Control 101 13.5 91.3 
cancer) 5 Complete Control 65  8.7 100.0 

. . 24 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Section H: Background Information 

H1.What is the highest level 
of formal education you have 
completed? 

rh1 
Format=H1F 
Source: ECHOS 
survey 

value rh1 COUNT 

1 Less than high school 43 
2 High school graduate or GED  122 
3 Some college or technical or vocational

 school 247 
4 College graduate 153 
5 Some graduate school  47 
6 Graduate degree 160 
. . 2 

PERCENT 

5.6 
15.8 

32.0 
19.8 
6.1 
20.7 
. 

Cum 
Percent

5.6 
21.4 

53.4 
73.2 
79.3 
100.0 
0.0 

H2.Do you consider yourself to 
be... 

rh2 
Format=H2F 
Source: ECHOS 
survey

value rh2 COUNT PERCENT 

1 Hispanic or Latino? 63 8.6 
2 NOT Hispanic or Latino? 671 91.4 
. . 40 .

 Cum 
Percent

8.6 
100.0 
0.0 

H2a.Which group best describes 
your Hispanic or Latino 
origin? 

rh2a 
Format=H2AF 
Source: New – 
APECC Team 

value rh2a COUNT 

1 Mexican, Mexican-American, or Chicano  40 
3 Cuban or Cuban-American  1 

91 Other 28 
. . 705 

PERCENT 

58.0 
1.4 
40.6 
.

Cum 
Percent

58.0 
59.4 
100.0 
0.0 

H3. Which of the following 
describes your race? 

American Indian or Alaska 
Native 

Source: ECHOS 
survey 

h3_1 
Format=YESNOF 

Cum 
value h3_1 COUNT PERCENT Percent

 0 No 752 97.2 97.2 
1 Yes 22 2.8 100.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774) 

H3. Which of the following 
describes your race? 

Black or African American h3_2 Cum 
Format=YESNOF value h3_2 COUNT PERCENT Percent

 0 No 730 94.3 94.3 
1 Yes 44 5.7 100.0 

Native Hawaiian or Other h3_3 Cum 
Pacific Islander Format=YESNOF value h3_3 COUNT PERCENT Percent

 0 No 772 99.7 99.7 
1 Yes 2 0.3 100.0 

White h3_4 Cum 
Format=YESNOF value h3_4 COUNT PERCENT Percent

 0 No 176 22.7 22.7 
1 Yes 598 77.3 100.0 

Asian: Chinese h3_5 Cum 
Format=YESNOF value h3_5 COUNT PERCENT Percent

 0 No 738 95.3 95.3 
1 Yes 36 4.7 100.0 

Asian: Japanese h3_6 Cum 
Format=YESNOF value h3_6 COUNT PERCENT Percent

 0 No 755 97.5 97.5 
1 Yes 19 2.5 100.0 

Asian: Filipino h3_7 Cum 
Format=YESNOF value h3_7 COUNT PERCENT Percent

 0 No 752 97.2 97.2 
1 Yes 22 2.8 100.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

H3. Which of the following 
describes your race? 

Asian: Indian 

Other Asian 

h3_8 
Format=YESNOF

h3_91 
Format=YESNOF

value 

0 
1 

value 

0 
1 

Cum 
h3_8 COUNT PERCENT Percent

No 771 99.6 99.6 
Yes 3 0.4 100.0 

Cum 
h3_91 COUNT PERCENT Percent

No 757 97.8 97.8 
Yes 17 2.2 100.0 

Race1 race1 
Format=RACE1F value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

8 
9 

Cum 
race1 COUNT PERCENT Percent

Hispanic 64 8.3 8.3 
NH White 568 73.4 81.7 
NH Black 43 5.6 87.2 
NH Asian 82 10.6 97.8 
NH NHOPI 1 0.1 97.9 
NH AIAN 2 0.3 98.2 
NH NHOPI, Asian 1 0.1 98.3 

NH AIAN, White 11 1.4 99.7 
NH AIAN, Asian 2 0.3 100.0 

Race2 race2 
Format=RACE2F value 

1 
2 
3 
4 
5 

Cum 
race2 COUNT PERCENT Percent

Hispanic 64 8.3 8.3 
NH White 568 73.4 81.7 
NH Black 43 5.6 87.2 
NH Asian 82 10.6 97.8 
NH Other 17 2.2 100.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

H4.What is your current 
marital status? 

rh4 
Format=H4F 
Source: ECHOS 
survey

value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

rh4  

Married or living as married 
Divorced 
Separated 
Widowed 
Single (never married) 
. 

COUNT 

534 
82 
6 

89 
61 
2 

PERCENT 

69.2 
10.6 
0.8 

11.5 
7.9 
. 

Cum 
Percent

69.2 
79.8 
80.6 
92.1 

100.0 
0.0 

Marital Status Maristat 
Format=MARIST 
AT

value 

1 
2 
3 
4 
. 

maristat 

Married or living as married 
Divorced/Separated 
Widowed 
Single (never married) 
. 

COUNT 

534 
88 
89 
61 
2 

PERCENT 

69.2 
11.4 
11.5 
7.9 
. 

Cum 
Percent

69.2 
80.6 
92.1 

100.0 
0.0 

H5. Who lives with you 
currently, at least some of 
the time? 

I live alone 

Spouse or significant other 

Children under age 18 

Source: ECHOS 
survey 

h5_1 
Format=YESNOF

h5_2 
Format=YESNOF

h5_3 
Format=YESNOF

value 

0 
1 
. 

value 

0 
1 
. 

value 

0 
1 
. 

h5_1 COUNT PERCENT 

No 646 83.6 
Yes 127 16.4 
. 1 . 

h5_2 COUNT PERCENT 

No 235 30.4  
Yes 538 69.6 
. 1 . 

h5_3 COUNT PERCENT 

No  673 87.1 
Yes 100 12.9 
.  1 . 

Cum 
Percent

83.6 
100.0 
0.0 

Cum 
Percent

30.4 
100.0 
0.0 

Cum 
Percent

87.1 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

H5. Who lives with you 
currently, at least some of 
the time? 

number of children under age 
18 

rh5und18 
Format= value 

1 
2 
3 
4 
6 
. 

Cum 
rh5und18 COUNT PERCENT Percent

1 53 54.1 54.1 
2 31 31.6 85.7 
3 6 6.1 91.8 
4 7 7.1 99.0 
6 1 1.0 100.0 
. 676 . 0.0 

Children age 18 or older h5_4 
Format=YESNOF value 

Cum 
h5_4 COUNT PERCENT  Percent

 0 
1 
. 

No 638 82.5 82.5 
Yes 135 17.5 100.0 
. 1 . 0.0 

number of children age 18 or 
older 

rh5over18 
Format= value 

                                             Cum 
rh5over18 COUNT PERCENT Percent

 1 
2 
3 
5 
. 

1 102 79.1 79.1 
2 19 14.7 93.8 
3 7 5.4 99.2 
5 1 0.8 100.0
. 645 . 0.0 

One or both parents h5_5 
Format=YESNOF value 

Cum 
h5_5 COUNT PERCENT Percent

 0 
1 
. 

No 748 96.8 96.8 
Yes 25 3.2 100.0 
. 1 . 0.0 

Other relatives h5_6 
Format=YESNOF value 

Cum 
h5_6 COUNT PERCENT Percent

 0 
1 
. 

No 733 94.8 94.8 
Yes 40 5.2 100.0 
. 1 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

H5. Who lives with you 
currently, at least some of 
the time? 

number of other relatives 

Friends or roommates 

Pets 

Other 

rh5othrel 
Format=

h5_7 
Format=YESNOF

h5_8 
Format=YESNOF

h5_91 
Format=YESNOF

value 

1 
2 
4 
5 
. 

value 

0 
1 
. 

value 

0 
1 
. 

value 

0 
1 
. 

Cum 
rh5othrel COUNT PERCENT Percent

1 24 60.0 60.0 
2 9 22.5 82.5 
4 4 10.0 92.5 
5 3 7.5 100.0 
. 734 . 0.0 

Cum 
h5_7 COUNT PERCENT Percent

No 758 98.1 98.1 
Yes 15 1.9 100.0 
. 1 . 0.0 

Cum 
h5_8 COUNT PERCENT Percent

No 613 79.3 79.3 
Yes 160 20.7 100.0 
. 1 . 0.0 

Cum 
h5_91 COUNT PERCENT Percent

No 751 97.2 97.2 
Yes 22 2.8 100.0 
. 1 . 0.0 

Living Status (4 categories) Livestat 
Format=LIVEST 
AT

value 

1 
2 
3 
4 
. 

livestat COUNT PERCENT 

Alone 127 16.4 
Spouse/Significant Other 538 69.6 
Dependents<18 22 2.8 
Other Adult 86 11.1 
. 1 . 

Cum 
Percent

16.4 
86.0 
88.9 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

Living Status (3 categories) livestat2 
Format=LIVEST value livestat2 COUNT PERCENT  

Cum 
Percent

2F
 1 
2 

Alone or with dependents<18 
Spouse/Significant Other 

149 
538 

19.3 
69.6 

19.3 
88.9 

3 
. 

Other Adult 
. 

86 
1 

11.1 
. 

100.0 
0.0 

H6.What is your current 
employment status? 

Source: ECHOS 
survey 

Working full time 
h6_1 
Format=YESNOF

value 

0 
1 
. 

h6_1 COUNT PERCENT 

No 561 72.6 
Yes 212 27.4 
. 1 . 

Cum 
Percent

72.6 
100.0 
0.0 

Working part time h6_2 
Format=YESNOF value h6_2 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 691 89.4 
Yes 82 10.6 
. 1 . 

89.4 
100.0 
0.0 

Full-time homemaker or family 
caregiver 

h6_3 
Format=YESNOF value h6_3 COUNT  PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 729 94.3 
Yes 44 5.7 
. 1 . 

94.3 
100.0 
0.0 

Retired h6_4 
Format=YESNOF value h6_4 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 376 48.6 
Yes 397 51.4 
. 1 . 

48.6 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

H6.What is your current 
employment status? 

Unemployed 

Student 

Other 

h6_5 
Format=YESNOF

h6_6 
Format=YESNOF

h6_91 
Format=YESNOF

value 

0 
1 
. 

value 

0 
1 
. 

value 

0 
1 
. 

Cum 
h6_5 COUNT PERCENT Percent

No 729 94.3 94.3 
Yes 44 5.7 100.0 
. 1 . 0.0 

Cum 
h6_6 COUNT PERCENT Percent

No 764 98.8 98.8 
Yes 9 1.2 100.0 
. 1 . 0.0 

Cum 
h6_91 COUNT PERCENT Percent

No 719 93.0 93.0 
Yes 54 7.0 100.0 
. 1 . 0.0 

Employment status Empstat 
Format=EMPSTA 
T

value 

1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
empstat COUNT PERCENT Percent

Full-time  212 27.4 27.4 
Part-time  82 10.6 38.0 
Retired 371 48.0 86.0 
Other 108 14.0 100.0 
.  1 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

H7.Which of the following 
categories best describes your 
total family income, before 
taxes, from all sources last 
year? 

rh7 
Format=H7F 
Source: ECHOS 
survey

value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
. 

rh7 COUNT PERCENT 

Less than $10,000 38 5.3 
$10,000 to $19,999  71 10.0 
$20,000 to $39,999 121 17.0 
$40,000 to $59,999 114 16.0 
$60,000 to $74,999 96 13.5 
$75,000 to $99,999  93 13.0 
$100,000 to $119,999 53 7.4 
$120,000 or more 127 17.8 
. 61 . 

Cum 
Percent

5.3 
15.3 
32.3 
48.2 
61.7 
74.8 
82.2 

100.0 
0.0 

H7a.How many people, adults 
and children, were supported 
by this income? 

rh7a 
Format= 
Source: New – 
APECC Team

value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
. 

Cum 
rh7a COUNT PERCENT Percent

1 176 24.4 24.4 
2 369 51.2 75.6 
3 90 12.5 88.1 
4 52 7.2 95.3 
5 20 2.8 98.1 
6 9 1.2 99.3 
7 3 0.4 99.7 
8 1 0.1 99.9 
9 1 0.1 100.0 
. 53 . 0.0 

H8.During the last 4 weeks, 
did you have adequate 
financial resources to meet 
the daily needs of you and 
your family? 

rh8 
Format=YESNOF 
Source: New – 
APECC Team

value 

0 
1 
. 

Cum 
rh8 COUNT PERCENT Percent

No 59 7.7 7.7 
Yes 712 92.3 100.0 
. 3 .      0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

H9.How many people do you have rh9 Cum 
living near you that you can Format=H9F value rh9 COUNT PERCENT Percent
count on for help in times of 
trouble or difficulty, such 

Source: New – 
APECC Team  1 0 45 5.9 5.9 

as, to watch over children or 2 1 96 12.5 18.4 
pets, to give rides to the 3 2 158 20.6 38.9 
hospital or store, or to help 4 3 to 5 296 38.5 77.5 
if you are sick? 5 6 to 9 93 12.1 89.6 

6 10 or more 80 10.4 100.0 
. . 6 . 0.0 

H10.In the last 12 months, rh10 Cum 
were you covered by any form Format=YESNOF value rh10 COUNT PERCENT Percent
of health insurance or health 
care plan for at least some of 

Source: New – 
APECC Team  0 No 14 1.8 1.8 

the time? 1 Yes 759 98.2 100.0 
. . 1 . 0.0 

H10a. When you received rh10a Cum 
medical care in the last 12 Format=H10AF value rh10a COUNT PERCENT Percent
months, how did you usually 
pay for it? 

Source: New – 
APECC Team 1 Paid by cash (out-of-pocket, self-pay)  4 28.6 28.6 

2 Went to a free or government clinic or
 health care facility 9 64.3 92.9 

91 Other 1 7.1 100.0 
. . 760 . 0.0 

H11.Was this health coverage rh11 Cum 
provided by a Health Format=H11F value rh11 COUNT PERCENT Percent
Maintenance Organization 
(HMO)? 

Source: New – 
APECC Team  1 Yes 431 59.5 59.5 

2 No 293 40.5 100.0 
. . 50 . 0.0 

H12.In the last 12 months, was rh12 Cum 
there any time when you had no Format=YESNOF value rh12 COUNT PERCENT Percent
health insurance coverage at 
all? 

Source: New – 
APECC Team  0 No 750 98.9 98.9 

1 Yes 8 1.1 100.0 
. . 16 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

H12a.For approximately how 
many months during the last 12 

rh12a 
Format= value 

Cum 
rh12a COUNT PERCENT Percent

months did you have no health 
insurance coverage at all? 

Source: New – 
APECC Team  0 

1 
0 5 38.5 38.5 
1 1 7.7 46.2 

2 
3 

2 1 7.7 53.8 
3 1 7.7 61.5 

6 
8 

10 

6 2 15.4 76.9 
8 1 7.7 84.6 
10 1 7.7 92.3 

12 
. 

12 1 7.7 100.0 
. 761 . 0.0 

H12b.During the time in the rh12b Cum 
last 12 months when you had no Format=H12BF Value rh12b COUNT  PERCENT Percent
health insurance coverage at 
all, how did you pay for the 

Source: New – 
APECC Team 0 You did not receive any medical care

medical care you received? with no health insurance in 12 months 1 16.7 16.7 
1 Paid by cash (out-of-pocket, self-pay)  4 66.7 83.3 
2 Went to a free or government clinic or 

health care facility 1 16.7 100.0 
. . 768 . 0.0 

H13.Are you now covered by any rh13 Cum 
form of health insurance or Format=YESNOF value rh13 COUNT PERCENT Percent
health care plan? Source: New – 

APECC Team  0 No 12 1.6 1.6 
1 Yes 761 98.4 100.0 
. . 1 . 0.0 

H13a.When you now receive rh13a Cum 
medical care, how do you Format=H13AF value rh13a COUNT PERCENT Percent
usually pay for it? Source: New – 

APECC Team 1 Pay by cash (out-of-pocket, self-pay)  6 46.2 46.2 
2 Go to a free or government clinic or

 health care facility  7 53.8 100.0 
. . 761 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

H14. What kind of health 
insurance or health care 
coverage do you use to pay for 
your medical care? 

Source: New – 
APECC Team 

Health insurance plan from 
your employer or workplace 

h14_1 
Format=YESNOF

value 

0 
1 
. 

h14_1 

No 
Yes 
. 

COUNT 

440 
332 
2 

PERCENT 

57.0 
43.0 
. 

Cum 
Percent

57.0 
100.0 
0.0 

Health insurance plan from 
someone else's employer 

h14_2 
Format=YESNOF value h14_2 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

651 
121 
2 

84.3 
15.7 
. 

84.3 
100.0 
0.0 

Private health insurance plan 
purchased directly by you or 
someone else 

h14_3 
Format=YESNOF value 

0 
1 
. 

h14_3 

No 
Yes 
. 

COUNT 

592  
180 
2 

PERCENT 

76.7 
23.3 
. 

Cum 
Percent

76.7 
100.0 
0.0 

Medicaid or MediCal or Medical 
Assistance 

h14_4 
Format=YESNOF value h14_4 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

Medicare h14_5 
Format=YESNOF

 0 
1 
. 

value 

No 
Yes 
. 

h14_5 

723 
49 
2 

COUNT  

93.7 
6.3 
. 

PERCENT 

93.7 
100.0 
0.0 
Cum 

Percent

 0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

453 
319 
2 

58.7 
41.3 
. 

58.7 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774) 

H14. What kind of health 
insurance or health care 
coverage do you use to pay for 
your medical care? 

CHIP (Children's Health 
Insurance Plan) 

h14_6 
Format=YESNOF

 Cum 
value h14_6 COUNT PERCENT Percent

 0 No 772 100.0 100.0 
. . 2 . 0.0 

Military health care 
(including 
CHAMPUS/TRICARE/CHAMP-VA) 

h14_7 
Format=YESNOF

 Cum 
value h14_7 COUNT PERCENT Percent

 0 No 740 95.9 95.9 
1 Yes 32 4.1 100.0 
. . 2 . 0.0 

Indian Health Service h14_8 
Format=YESNOF

 Cum 
value h14_8 COUNT PERCENT Percent

 0 No 772 100.0 100.0 
. . 2 . 0.0 

Other government program or 
state sponsored plan 

h14_9 
Format=YESNOF

 Cum 
value h14_9 COUNT PERCENT Percent

 0 No 759 98.3  98.3 
1 Yes 13 1.7 100.0 
. . 2 . 0.0 

Single service plan (such as 
dental, vision, or 
prescription plan) 

h14_10 
Format=YESNOF

 Cum 
value  h14_10 COUNT PERCENT Percent

 0 No 746 96.6 96.6 
1 Yes 26 3.4 100.0 
. . 2 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 

H14. What kind of health 
insurance or health care 
coverage do you use to pay for 
your medical care? 

Cum 
Other health insurance or h14_91 value h14_91 COUNT PERCENT Percent
health care coverage Format=YESNOF 

0 No 700 90.7 90.7 
1 Yes 72 9.3 100.0 
. . 2 . 0.0 

Insurance Coverage Inscov1 
Format=INSCAT value inscov1 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 0 
1 
2 
3 
. 

No insurance 12 
Private 431 
Government 128 
Combination of Private and Government 200 
. 3 

1.6 
55.9 
16.6 
25.9 
. 

1.6 
57.5 
74.1 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
SEER VARIABLES 

SEER02: Primary site ICD-O-2 
(1973+) 

SITEO2V
value SITEO2V COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 180 180 61 
181 181 7 
182 182 57 
183 183 15 
184 184 30 
185 185 16 
186 186 28 
187 187 124 
189 189 1 
199 199 55 
209 209 100 
421 421 92 
424 424 2 
670 670 18 
671 671 8 
672 672 41 
673 673 5 
674 674 21 
675 675 4 
676 676 17 
677 677 1 
678 678 12 
679 679 59 

7.9 
0.9 
7.4 
1.9 
3.9 
2.1 
3.6 

16.0 
0.1  
7.1 

12.9 
11.9 
0.3 
2.3 
1.0 
5.3 
0.6 
2.7 
0.5 
2.2 
0.1 
1.6 
7.6 

7.9 
8.8 

16.1 
18.1 
22.0 
24.0 
27.6 
43.7 
43.8 
50.9 
63.8 
75.7 
76.0 
78.3 
79.3 
84.6 
85.3 
88.0 
88.5 
90.7 
90.8 
92.4 

100.0 

SEER02: Histology ICD-O-2 
(1973+) 

HISTO2V
value HISTO2V COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 41 41 1 
52 52 1 
70 70 2 
71 71 1 

120 120 36 
130 130 144 
140 140 324 
210 210 43 
211 211 1 
240 240 5 

0.1 
0.1 
0.3 
0.1 
4.7 

18.6 
41.9 
5.6 
0.1 
0.6 

0.1 
0.3 
0.5 
0.6 
5.3 

23.9 
65.8 
71.3 
71.4 
72.1 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
SEER02: Histology ICD-O-2 HISTO2V  243 243 3 0.4 72.5 
(1973+) 245 245 1 0.1 72.6 

246 246 1 0.1 72.7 
261 261 17 2.2 74.9 
263 263 34 4.4 79.3 
470 470 2 0.3 79.6 
480 480 48 6.2 85.8 
481 481 11 1.4 87.2 
490 490 3 0.4 87.6 
815 815 1 0.1 87.7 
980 980 1 0.1 87.9 

1801 1801 1 0.1 88.0 
1823 1823 24 3.1 91.1 
1827 1827 1 0.1 91.2 
1835 1835 7 0.9 92.1 
1860 1860 1 0.1 92.2 
1861 1861 11 1.4 93.7 
1863 1863 18 2.3 96.0 
1866 1866 4 0.5 96.5 
1867 1867 5 0.6 97.2 
1872 1872 1 0.1 97.3 
1873 1873 2 0.3 97.5 
1874 1874 3 0.4 97.9 
1891 1891 1 0.1 98.1 
1940 1940 14 1.8 99.9 
1945 1945 1 0.1 100.0 

SEER02: Behavior code ICD-O-2 
(1973+) 

BEHAVO2V 
Format=BEH

 Cum 
value BEHAVO2V COUNT PERCENT  Percent

 3 Malignant 774 100.0 100.0 

SEER02: SEER historic stage A HST_STGA 
Format=STAGE

 Cum 
value HST_STGA COUNT PERCENT Percent

 1 Localized 399 51.6 51.6 
2 Regional 250 32.3 83.9 
4 Distant 124 16.0 99.9 
9 Unstaged 1 0.1 100.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
SEER02: SEER modified AJCC AJ_3SEER Cum 
stage 3rd ed (1988+) Format=AJCC_S 

TG
value 

0 

AJ_3SEER COUNT 

Stage 0 8 

PERCENT 

1.0 

Percent

1.0 
10 
18 

Stage I 165 
Stage 0/I combined for bladder only 157 

21.3 
20.3 

22.4 
42.6 

20 
30 
40 

Stage II 181 
Stage III 139 
Stage IV 28 

23.4 
18.0 
3.6 

66.0 
84.0 
87.6 

88 
90 

Not applicable 94 
Unstaged 2 

12.1 
0.3 

99.7 
100.0 

SEER02: Site Recode SITE_REC 
Format=SITER value SITE_REC COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
25 
26 
58 
74 
75 
76 
77 
78 
80 
83 
85 
89 

Cecum 61 
Appendix 7 
Ascending Colon 57 
Hepatic Flexure 15 
Transverse Colon  30 
Splenic Flexure 16 
Descending Colon 28 
Sigmoid Colon 124 
Large Intestine, NOS 1 
Rectosigmoid Junction 55 
Rectum 100 
Urinary Bladder  186 
Acute Lymphocytic Leukemia 7 
Chronic Lymphocytic Leukemia 24 
Other Lymphocytic Leukemia 14 
Acute Myeloid Leukemia 26 
Chronic Myeloid Leukemia 19 
Acute Monocytic Leukemia 1 
Other Acute Leukemia  1 
Aleukemic, Subleukemic and NOS 1 
Other Myeloid/Monocytic Leukemia 1 

7.9 
0.9 
7.4 
1.9 
3.9 
2.1 
3.6 

16.0  
0.1 
7.1 

12.9 
24.0 
0.9 
3.1 
1.8 
3.4 
2.5 
0.1 
0.1 
0.1 
0.1 

7.9 
8.8 

16.1 
18.1 
22.0 
24.0 
27.6 
43.7 
43.8 
50.9 
63.8 
87.9 
88.8 
91.9 
93.7 
97.0 
99.5 
99.6 
99.7 
99.9 

100.0 
Type of cancer SITE_CAT 

Format=SITE_C 
AT value 

Cum 
site_cat COUNT PERCENT Percent

 1 
2 

Bladder 186 24.0 24.0 
Colorectal 494 63.8 87.9 

3 Leukemia 94 12.1 100.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
SEER02: Month of diagnosis MONTH_DX

value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 

MONTH_DX COUNT PERCENT 

1 64 8.3 
2 56 7.2 
3 72 9.3 
4 71 9.2 
5 59 7.6 
6 64 8.3 
7 47 6.1 
8 73  9.4 
9 66 8.5 

10 70 9.0 
11 64 8.3 
12 68 8.8 

Cum 
Percent

8.3 
15.5 
24.8 
34.0 
41.6 
49.9 
55.9 
65.4 
73.9 
82.9 
91.2 

100.0 

SEER02: Year of diagnosis YEAR_DX
value 

1999 
2000 
2001 

YEAR_DX COUNT PERCENT 

1999 235 30.4 
2000 384 49.6 
2001 155 20.0 

Cum 
Percent

30.4 
80.0 

100.0 

SEER02: Sequence number SEQNUM
value 

0 
1 

SEQNUM COUNT PERCENT 

0 768 99.2 
1 6 0.8 

Cum 
Percent

99.2 
100.0 

Multiple Tumor Indicator multseer 
Format=YESNOF value 

0 
1 

multseer COUNT PERCENT 

No 772 99.7 
Yes 2 0.3 

Cum 
Percent

99.7 
100.0 

Site of Prior Tumor 1 pr_site1 
Format=SITER 

value 

25 
61 
. 

pr_site1  

Rectosigmoid Junction  
Other Urinary Organs 
.

COUNT 

1 
1 

772 

PERCENT 

50.0 
50.0 
.

Cum 
Percent

50.0 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Month of Diagnosis for most 
recent prior tumor 

pr_dxmo1
value 

5 
9 
. 

pr_dxmo1 COUNT 

5 1 
9 1 
. 772 

PERCENT 

50.0 
50.0 
. 

Cum 
Percent

50.0 
100.0 
0.0 

Year of Diagnosis for most 
recent prior tumor 

pr_dxyr1
value 

2002 
. 

pr_dxyr1 COUNT 

2002 2 
. 772 

PERCENT 

100.0 
. 

Cum 
Percent

100.0 
0.0 

Site of 2nd Prior Tumor pr_site2 
Format=SITER value 

22 
58 
. 

pr_site2 

Sigmoid Colon 
Urinary Bladder 
. 

COUNT 

1 
1 

772 

PERCENT 

50.0 
50.0 
.

Cum 
Percent

50.0 
100.0 
0.0 

Month of Diagnosis for 2nd 
prior tumor 

pr_dxmo2
value 

1 
5 
. 

pr_dxmo2 COUNT 

1 1 
5 1 
. 772 

PERCENT 

50.0 
50.0 
. 

Cum 
Percent

50.0 
100.0 
0.0 

Year of Diagnosis for 2nd 
prior tumor 

pr_dxyr2
value 

2000 
2001 
. 

pr_dxyr2 COUNT 

2000 1 
2001 1 
.  772 

PERCENT 

50.0 
50.0 
. 

Cum 
Percent

50.0 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Total: 774)
 
Additional VARIABLES 

CA Site CA_Site  Cum 
value CA_Site COUNT PERCENT Percent 

Bladder Bladder 186 24.0 24.0 
C199 C199  1 0.1 24.2 
Colorectal Colorectal 493 63.7 87.9 
Leukemia Leukemia 94 12.1 100.0 

Registry MUI Registry_MUI  Cum 
value Registry_MUI COUNT PERCENT Percent

 0 0 506 65.4 65.4 

1 1 236 30.5 95.9 

2 2 32 4.1 100.0 


Census Block Census_Block 1000-9009
 
Census Tract 
 Census_Tract 100-613501
 
Diagnosis Date
 Diagnosis_Date 1999-2001
 
Pay Source 
 Pay_Source 0-99
 
Questionnaire Method 
 Questionnaire_Method 1-7
 
Registry County 
 Registry_County 1-44
 
Registry Diagnosis Date
 Registry_Diagnosis_Date 1999-2001
 
Sum Stage 
 Sum_Stage  Cum 

value Sum_Stage COUNT PERCENT Percent

 0 0 107 13.8 13.8 

1 1 276 35.7 49.5 

2 2 117 15.1 64.6 

3 3 40 5.2 69.8 

4 4 91 11.8 81.5 

7 7 114 14.7 96.3 

8 8 28 3.6 99.9 

9 9 1 0.1 100.0 


Survey Completion Date Survey_Completion_Date 2003-2004
 
Vital Status 
 Vital_Status  Cum 

value Vital_Status COUNT PERCENT Percent

 1 1 771 99.6 99.6 

2 2 3 0.4 100.0 
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